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1 About this manual

Read all the documentation supplied carefully before
installing and using this product. Keep the manual in
a convenient place for future reference.

1.1 Typographical conventions

3 Safety rules

DANGER!

High level hazard.

Risk of electric shock. Disconnect the
power supply before proceeding with any
operation, unless indicated otherwise.

CAUTION! The electrical system to which the
unit is connected must be equipped with a
20A max automatic bipolar circuit breaker.
The minimum distance between the circuit
breaker contacts must be 3mm (0.1in).

The circuit breaker must be provided

with protection against the fault current
towards the ground (differential) and the
overcurrent (magnetothermal).

DANGER!

Hot surface.

Avoid contact. Surfaces are hot and may
cause personal injury if touched.

Q CAUTION! Device installation and

maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

CAUTION!

Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully and
carry it out as instructed.

®

INFO

Description of system specifications.

We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

2 Notes on copyright and
information on trademarks

The mentioned names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

MNVCWASPT_2045_EN

The manufacturer declines all responsibility

for any damage caused by an improper use

of the appliances mentioned in this manual.
Furthermore, the manufacturer reserves the right
to modify its contents without any prior notice.
The documentation contained in this manual has
been collected and verified with great care. The
manufacturer, however, cannot take any liability
for its use. The same thing can be said for any
person or company involved in the creation and
production of this manual.

Before starting any operation, make sure the
power supply is disconnected.

Be careful not to use cables that seem worn or old.

Never, under any circumstances, make any
changes or connections that are not shown in
this handbook. Improper use of the appliance
can cause serious hazards, risking the safety of
personnel and of the installation.

Use only original spare parts. Non-original spare
parts could cause fire, electrical discharge or other
hazards.

Before proceeding with installation, check the
supplied material to make sure it corresponds
to the order specification by examining the
identification labels (4.1 Product marking label,
page 6).

A power disconnect device must be included
in the electrical installation, and it must be very
quickly recognizable and operated if needed.
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4 Product description and
type designation

The Videotec WASPT is a wash kit consisting of a
water tank with an integrated pump for PTZ cameras
and camera housings equipped with wiper.

This wide range of wash kits comes in capacities from
5 to 23 litres and delivery heads of up to 30 metres.

The optional DTWRX card enables remote control (via
RS-485) of the wiper and the washer pump if used
with a stand-alone housing.

The versions with 11m and 30m delivery head have a
level switch for automatic stoppage of the pump.

The 30m (98ft) delivery head versions are only
available in 230Vac or 120Vac.

Using the anti-freeze liquid, the minimum operating
temperature (versions with 5m (16ft) and 11m (36ft)
delivery heads) can reach as low as -25°C (-13°F).

4.1 Product marking label

See the label attached to the product.

5 Preparing the product for
use

Any change that is not expressly approved
by the manufacturer will invalidate the
guarantee.

5.1 Unpacking

When the product is delivered, make sure that the
package is intact and that there are no signs that it
has been dropped or scratched.

If there are obvious signs of damage, contact the
supplier immediately.

When returning a faulty product we recommend
using the original packaging for shipping.

Keep the packaging in case you need to send the
product for repairs.

5.2 Contents

Check the contents to make sure they correspond
with the list of materials as below:

+ Glass wash system

- Cable ties

- Silicone sheath

+ Hydraulic joints

+ Supports for the supply tube

+ Locking bracket of the delivery pipe
- Delivery pipe

+ Washer semi-rigid pipe (with nozzle)
+ Bolts and screws

+ Instruction manual

5.3 Opening of the 30m delivery
head pump casing

The side casing must be dismantled for any removal
or replacement operation of the tank. Unscrew the 4
screws and remove the casing.

Yy

o
Yy

=

Fig. 1

5.4 Safely disposing of packaging
material

The packaging material can all be recycled. The
installer technician will be responsible for separating
the material for disposal, and in any case for

compliance with the legislation in force where the
device is to be used.
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6 Insta"atlon Take the plug out of the tank, along with any pumps
and level gauges. Remove the tank from the metal

cage.

Install the pump with 30m (98ft) pressure
head in places protected from heavy rain. Attach the metal cage (01) firmly to a wall using the
holes provided for this (02).

The device should be assembled vertically.
Any other position could impair the
performance of the appliance.

6.1 Fastening of the metal cage

Take special care when attaching and
fastening down the apparatus. If it is to be
attached to a concrete surface you must use
dowel pins with a traction torque rating of
at least 0.4kN each. You are advised to use
screws with a 6mm diameter and at least
50mm long. If the surface is metal, use M8
class A4-70 screws and with such a length
to guarantee at least 6 rotations of the

held thread. The fastening system must be Fig.3  Water tank 51 (1.3gal), 5m (16ft) delivery.
capable of supporting at least 4 times the

weight of the entire equipment, including

the tank completely full of water.

For the version with 5 litre tank only,
fastening is possible on a pole using the
specific accessories.

Fig.4 Water tank 23l (6gal), 5m (16ft) or 11m (36ft) delivery.

Fig. 2

Fig.5 Water tank 23l (6gal), 30m (98ft) delivery.

MNVCWASPT_2045_EN

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



EN - English - Instruction manual

6.2 Choosing the power supply

Depending on the version, the device can be
provided with different power supply voltages. Their
value is shown on the product identification label.

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

When commencing installation make sure
that the specifications for the power supply
for the installation correspond with those
required by the device.

Check that the power supply socket and
cable are adequately dimensioned.

Use a power cable that is suitable for
outdoor use (example: HO5RH-F).

6.3 Open the box

Open the cover of the water-proof box and connect
as described below.

Fig.6

6.4 Board description

BOARD DESCRIPTION

Connector Function

N Power supply for the board

J7 Wiper

J8 Optional board (DTWRX)

J9 1/0 management and pump functions

FUS1 Power supply selection fuse (230Vac)

FUS2 Power supply selection fuse (120Vac)

FUS3 Power supply selection fuse (24Vac)
Tab. 1

Jg=

Fig.7
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6.5 Connection of the board

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

6.5.1 Installing the fuse

Depending on the power supply voltage
choose the right fuse holder.

230V 120V 24V

OO0

FUS1 FUS2 FUS3

Fig. 8

The board is supplied with the fuse in the following
position: FUS1, 230Vac (6.4 Board description, page
8).

MNVCWASPT_2045_EN

6.5.2 Connection of the PTZ camera or
stand-alone housing

All the connections of terminal J9 must
have very low safety voltage (sources of
electrical energy class 1 (ES1)).

The AVL, GND, A1L and A2L contacts can
@ only be used in pump models equipped

with floats. If active, the AVL alarm supplies

an output voltage between 12Vdc and

20Vdc.

Contacts rated current: 4A max.

J9
N o

aa==JdJ0
v U N >
0P8 ==<=3

sags
Fig.9

Connect the PTZ camera or the stand-alone housing
to the terminal contacts (J9, 6.4 Board description,
page 8).

For connection, use the table outlined below as a
reference.

Nominal section of the cables used: from
0.5mm? (20AWG) up to 1.5mm? (15AWG).

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



N3 S¥0T LdSYMDANW

EN - English - Instruction manual IS

I3l DESCRIPTION OF CONTACTS

Contact ~N
=
S
\ S S I =8 K
a P P [ EE &
< = = = o a XX
o -
2 = o o > x o=z
4 " w322 g o o = < 8550
] A a S = v v v ; v E E ]
g a wEas ) ) w3 ) x a [
1] = = W< = = = i = > x X Wwowow
o 5 S5z2zc 5 5 5o 5 =z 2 Zvnuwn
L1 Level switch Do not use
L2
CcP Pump activation (dry contact) 01 01 RL2A R2A R1A RL2A CONN 1, Cable: Green- | Cable: Green-
(pin 1) Brown Brown
GCP GND pump activation (dry contact) (@] (@] RL2B R2B R1B RL2B CONN 1, Cable: Green- | Cable: Green-
(pin 2) White White
w Wiper activation (dry contact) Refer to chapter: 6.5.5 Wiper manual activation
GCW GND wiper activation (dry contact)
A1L Liquid level alarm output (dry contact) - Alarm x' ALX' - A AL1 - - Cable: Brown
A2L Liquid level alarm output (dry contact) - ALARMS com - G com - - Cable: Green
AVL Liquid level alarm output (controlled when ALX' - - w - - - Cable:Black | -
powered)
GND GND liquid level alarm output (controlled COM/AGND |- - G - - - Cable: Green | -
when powered)
RS485-A Connect the serial line RS-485-A (+) coming | Refer to chapter: 6.5.6 Remote control with DTWRX optional board
from the control system
RS485-B Connect the serial line RS-485-B (-) coming
from the control system

' Any one of the alarm inputs available.

Tab. 2



6.5.3 Pump manual activation

6.5.5 Wiper manual activation

If the PTZ camera is used combined with the
wash system, ignore the instructions below
and follow those in the relevant manual.

If the PTZ camera has a wiper, ignore the
instructions below and follow those in the
relevant manual.

®

Use cables with the characteristics outlined
below.

« Minimum section: 0.5mm? (20AWG).

« Maximum length: 1000m.

®

Use cables with the characteristics outlined
below.

« Minimum section: 0.5mm? (20AWG).

« Maximum length: 1000m.

®

Manual activation of the pump takes place by short-
circuiting the (by closing a button, relay, etc.) CP and
GCP dry contacts. Manual stoppage of the pump

takes place by opening the CP and GCP dry contacts.

Refer to the terminal contacts (J9, Fig. 9, page 9).
6.5.4 Wiper connection

The voltage supplied to the J7 (WIPER)
terminal is equal to that applied to the
power supply terminal of the washer pump.
Use a wiper having electric characteristics
that are suitable for the power supply
voltage.

Contacts rated current: 6A max.

If the PTZ camera has a wiper, ignore the
instructions below and follow those in the
relevant manual.

®

Connect the wiper to the connector (J7, 6.4 Board
description, page 8).

Respect the order of the contacts PERM, SW and COM
(refer to the wiper manual).

|

L A A

WIPER

PERM
Sw
com

Fig. 10

®

Nominal section of the cables used: from
0.2mm? (24AWG) up to 2.5mm? (13AWG).

MNVCWASPT_2045_EN

Manual activation of the wiper takes place by
short-circuiting the (by closing a button, relay, etc.)
CW and GCW dry contacts. Manual stoppage of the
wiper takes place by opening the CW and GCW dry
contacts.

Refer to the terminal contacts (J9, Fig. 9, page 9).

6.5.6 Remote control with DTWRX
optional board

If the PTZ camera is used combined with the
wash system, ignore the instructions below
and follow those in the relevant manual.

®

The optional DTWRX card enables remote activation
of the wiper and the pump via RS-485.

Insert the board in the connector (J8, 6.4 Board
description, page 8). Refer to the terminal contacts
(J9, Fig. 9, page 9).

The possible configurations of the optional card and
the control system are described in the respective
manuals.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



6.5.7 Connection of the power supply

line

Earth cable should be about 10mm longer
than the other two, so that it will not be
disconnected accidentally if pulled.

The power supply cable must be covered
by the silicone sheath (01) supplied. The
silicone sheath must be fastened with the
corresponding cable tie (02).

EN - English - Instruction manual

HH-PUMP and WIPER terminals must be
separated from the other safety very low
voltage circuits (ES1 circuits).

The disconnection of a wire must not
compromise the protection against electric
shocks.

e All the conductors relating to the MAIN-IN,

Fig. 11

Connect the power supply terminal (J1, 6.4 Board
description, page 8). Connection must be carried out
using a cable of adequate section.

Nominal section of the cables used: from
0.2mm? (24AWG) up to 2.5mm? (13AWG).

12

6.6 Pump installation

Be very careful not to start the pump when
the tank is empty.

We recommend filling the tank with water
at ambient temperature. If using the pump
at temperatures below 3°C (37.4°F) add
some glass cleaner antifreeze liquid to the
water.

The antifreeze liquid will cause irreparable

damage to the germanium windows. In this
case, do not use anti-freeze liquid, but add

ethanol in a 20% solution.

If present, the level switch enables
automatic stoppage of the pump.

6.6.1 Adjustment of the level switch
position
In the equipped versions, the position of the level

switch (01) and the counterweight (02) must be
adjusted.

Fig. 12

The overall length of the level switch
cable inserted in the tank must be approx.
340mm.
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6.6.2 Pump with 5m (16ft) delivery

Fill the tank with water and insert it in the metal cage.

Insert the pump in the tank and close the cap.

The system is ready to be powered.

6.6.3 Pump with 11m (36ft) delivery

Adjust the level switch (6.6.1 Adjustment of the level
switch position, page 12).

Fill the tank with water and insert it in the metal cage.

Insert the pump and the level switch in the tank and
close the cap.

The system is ready to be powered.

6.6.4 Pump with 30m (98ft) delivery

Avoid contact with the pump delivery hose
coupling. Hot surfaces may cause personal
injury if touched.

Adjust the level switch (6.6.1 Adjustment of the level
switch position, page 12).

Fill the tank with water and insert it in the metal cage.

Ensure that the male/female hydraulic joint (01) is
inserted correctly. Insert the level switch in the tank
and close the cap. Check the delivery hose coupling
for the pump (02) to make sure a small quantity of
water comes out.

Fig. 13

MNVCWASPT_2045_EN

Unscrew the knurled nut (01) from the delivery joint
(02). Insert the knurled nut on the delivery pipe (03).
Insert the end of the delivery pipe into the spinner
(04). Lock the nut to the coupling.

Fig. 14

At the end of the installation operations, re-assemble
the casing working in the reserve order (5.3 Opening
of the 30m delivery head pump casing, page 6).

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 7Nm.

The system is ready to be powered.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|
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6.7 Washer installation (ULISSE
range)

To fasten the base to the support, use the
screws (05), the washers (06), the gaskets
for screws (07) and the gasket (08).

Installation examples (7.5 Examples of
washer installation, page 20).

Having fastened the support (01), arrange the washer
pipe support (supplied with the PTZ camera) (03) in
the desired position.

Insert the cables inside the support so that they
protrude by about 50cm. Insert the cable in the cable
glands (02). Keeping the base (04) at about 20cm
(7.9in) from the support, lock the cable glands. Set
the base up on the stand arranging the cables inside.

Fasten the base on the support using the screws
supplied with the PTZ camera (05).

Fig. 15

Cut the cables to size and either restore or make the
connections to the positioning unit.

14

Shorten the semi-rigid washer pipe (01) as needed.
Unscrew the nut (02) from the joint and slide it along
the pipe. Insert the end of the pipe into the ogive
(03).

@ LS

)
o 8

Fig. 16

Lock the nut to the coupling.

T @R

Tighten the delivery joint.

Fig.17

Fig. 18

Unscrew the knurled nut (01) from the delivery joint
(02). Insert the knurled nut on the delivery pipe (03).
Insert the end of the delivery pipe into the spinner
(04). Lock the nut to the coupling.

Fig. 19
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Fasten the pipe to the washer support using the H H
bracket (01), the screws (02) and the washers (03) 7 WaSher InSta"atlon

supplied with the PTZ camera. (U LISSEz)

Block the joint using the clip (04) supplied with the

PTZ camera. Installation examples (7.5 Examples of
washer installation, page 20).

Position the nozzle support bracket (01) in the
appropriate groove (02) on the base and lock it using
the screws and washers (03). Dismantle the nozzle
(04) from the semi-rigid pipe on the washer supplied.
Position the nozzle and lock it using washer and nut
(05). Install the gasket (06) on the bottom hole on
the bracket. Pass the delivery pipe (07) through the
gasket and connect it to the nozzle.

Fig. 20

To calibrate the jet, orientate the nozzle towards the
window of the housing.

Fig. 22

Secure the delivery pipe using the provided cable tie.

\

To start the wash system refer to the PTZ camera \

manual. /
G

Fig. 21

Fig.23  Final washing position.

To start the wash system refer to the PTZ camera
manual.

MNVCWASPT_2045_EN 15
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I 7.1 Washer installation (ULISSE 7.2 Washer installation (ULISSE

COMPACT range) EVO range)
] Installation examples (7.5 Examples of Installation examples (7.5 Examples of
é washer installation, page 20). washer installation, page 20).
.§ Position the nozzle support bracket (01) in the 7.2.1 Washer installation on the PTZ
S appropriate groove (02) on the base and lock it using camera
E the 2 screws (03). Dismantle the nozzle (04) from the o
"~ semi-rigid pipe on the washer supplied. Position the Remove the nozzle (01) from the semi-rigid pipe
£ nozzle and lock it using washer and nut (05). Install on the washer supplied. Position the nozzle in the
S the gasket (06) on the bottom hole on the bracket. bracket and fasten it with the washer and the nut
~ Pass the delivery pipe (07) through the gasket and (02). Assemble the gasket (03) on the lower part of
' connect it to the nozzle. the bracket. Pass the delivery pipe (04) through the

gasket and connect it to the nozzle.

Fig. 26
Fig. 24 Fasten the delivery pipe to the nozzle using the clip
Secure the delivery pipe using the provided cable tie. supplied.

\(/& I’'d

Fig. 27
Fig.25  Final washing position.

To start the wash system refer to the PTZ camera
manual.
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Identify the groove with the positioning pin (05) for
fastening the bracket of the nozzle (07). Remove
the fastening screw (06). Position the bracket of the
nozzle (07) using the positioning pin (05) and fasten
it with the previously removed screw (06). Refer to
the PTZ camera manual for the tightening torque of
the screw.

Fig. 28

To start the wash system refer to the PTZ camera
manual.

7.2.2 Washer installation on the
overturned PTZ camera

Shorten the semi-rigid washer pipe (01) as needed.
Unscrew the nut (02) from the joint and slide it along
the pipe. Insert the end of the pipe into the ogive

(03).
® &
S5 8°
Fig. 29

MNVCWASPT_2045_EN

Lock the nut to the coupling.

T @R

Tighten the delivery joint.

Unscrew the knurled nut (04) from the delivery joint
(05). Insert the knurled nut on the delivery pipe (06).
Insert the end of the delivery pipe into the spinner
(07). Lock the nut to the coupling.

Fig. 30

Fig. 31

Fig. 32
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Identify the groove with the positioning pin (08) for
fastening the bracket of the nozzle (10). Remove
the fastening screw (09). Position the bracket of the
nozzle (10) using the positioning pin (08) and fasten
it with the previously removed screw (09). Refer to
the PTZ camera manual for the tightening torque of
the screw.

Insert two metal clips (11) in the bracket (10), insert
the semi-rigid pipe (12) between the clips and
tighten the screws of the two clips.

Fig.33

To calibrate the jet, orientate the nozzle towards the
window of the PTZ camera.

To start the wash system refer to the PTZ camera
manual.

18

7.3 Washer installation (NVX
range)

Installation examples (7.5 Examples of
washer installation, page 20).

The product, if equipped with a wiper, can be
equipped with an external pump that provides water
to clean the glass.

Fig. 34
To complete installation of the washing system, use
the kit supplied with the camera.

Insert the head of the nozzle (01) on the support (02)
by tightening the nut (03).

Fig. 35

Fasten the nozzle and the support assembled by
using one of the accessory holes (01) on the front of
the housing. Tighten the screw and the washer (02).
Insert the delivery pipe of the nozzle (03). Secure the
delivery pipe to the support with a clip (04).

Fig. 36

To start the wash system refer to the camera manual.

MNVCWASPT_2045_EN



7.4 Washer installation (NXPTZ
SERIES2 range)

Installation examples (7.5 Examples of
washer installation, page 20).

Fasten the support (01) onto the body of the PTZ with
the metal clip (02) supplied with the PTZ camera.

Fig. 37

Shorten the semi-rigid washer pipe (01) as needed.
Unscrew the nut (02) from the joint and slide it along
the pipe. Insert the end of the pipe into the ogive
(03).

@
P

Lock the nut to the coupling.

pITW

Tighten the delivery joint.

Fig. 39

Fig. 40

MNVCWASPT_2045_EN

Unscrew the knurled nut (01) from the delivery joint
(02). Insert the knurled nut on the delivery pipe (03).
Insert the end of the delivery pipe into the spinner
(04). Lock the nut to the coupling.

-—
2

W

Fig. 41

Fasten the semi-rigid pipe (01) to the washer support
using the plate (02), the screws (03) and the washers
(04) supplied with the PTZ camera.

Fig. 42

To calibrate the jet, orientate the nozzle towards the
window of the PTZ camera.

Fig. 43

To start the wash system refer to the PTZ camera
manual.
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N

.5 Examples of washer

installation

Fig. 44

Fig. 45

20

Example of washer installation on the PTZ camera.

Example of washer installation on wall.

Fig. 46

Example of washer installation on pole.
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8 Maintenance

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

If necessary, the pump input fuse can be replaced.
The new fuse must comply with the directions given
in the table.

8.1 Extraordinary maintenance
(to be done only under particular
circumstances)

8.1.1 Fuses replacement

Maintenance must be performed with the
power supply disconnected and the circuit-
breaker open.

Check the causes that caused the fuse
breakage. In the event the problem occurs
again, contact the technical assistance
service.

®

8.1.1.1 Replacing the fuse of the pump
board

If necessary, the board's fuse can be replaced (6.5.1
Installing the fuse, page 9). The new fuse must
comply with the directions given in the table.

FUSE REPLACEMENT

Model Number Alternative 1 Alternative 2

T4AH 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
$505-4-R GT520240

Tab. 3

As an alternative, use an approved fuse featuring the
same characteristics.

8.1.1.2 Replacing the fuse on the pump inlet

The operation is performed only for a pump
with a 5m or 11m delivery head.

Once the box is open identify the fuse position.

Fig. 47

MNVCWASPT_2045_EN

FUSE REPLACEMENT

Model Number Alternative 1 Alternative 2

Pump with 5m (16ft) delivery

T2AL 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-2-R ST522220

Pump with 11m (36ft) delivery

T4A L 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-4-R ST522240

Tab. 4

As an alternative, use an approved fuse featuring the
same characteristics.

9 Information on disposal

and recycling

The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE) mandates
that these devices should not be disposed of in the
normal flow of municipal solid waste, but they should
be collected separately in order to optimize the
recovery stream and recycling of the materials that
they contain and to reduce the impact on human
health and the environment due to the presence of
potentially hazardous substances.

The symbol of the crossed out bin is marked
on all products to remember this.

hid

The waste may be delivered to appropriate collection
centers, or may be delivered free of charge to the
distributor where you purchased the equipment at
the time of purchase of a new equivalent or without
obligation to a new purchase for equipment with size
smaller than 25cm (9.8in).

For more information on proper disposal of these
devices, you can contact the responsible public
service.
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10 Technical data

The product has been designed to work
intermittently.
1 minute: ON. 15 minutes: OFF.

10.1 Washer kit, tank of 51
(1.3gal), pump with 5m (16ft)
delivery head

10.1.1 Mechanical

10.2 Washer kit, tank of 23l
(6gal), pump with 5m (16ft)
delivery head

10.2.1 Mechanical

Polyethylene tank, stainless steel cage

Dimensions (WxHxL): 301x430x348mm
(11.8x16.9x13.7in)

Cable glands: 1xM20 + 3xM16
Unit weight: 5.5kg (12.11b)

Polyethylene tank, stainless steel cage

Dimensions (WxHxL): 217x280x257mm
(8.5x11x10.1in)

Cable glands: 1xM20 + 3xM16

Unit weight: 3.8kg (8.41b)

Water tank capacity: 51 (1.3gal)
10.1.2 Electrical

Supply voltage/Current consumption:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
+ 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.1.3 Environment

Operating temperature
« Maximum temperature: 60°C (140°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid in
solution: -10°C (14°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid
in solution (reduced performance and delivery
height): -25°C (-13°F)

10.1.4 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, EN62368-1

Water tank capacity: 23l (6gal)

10.2.2 Electrical

Supply voltage/Current consumption:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
« 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.2.3 Environment
Operating temperature

- Maximum temperature: 60°C (140°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid in
solution: -10°C (14°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid
in solution (reduced performance and delivery
height): -25°C (-13°F)

10.2.4 Certifications
Electrical safety (CE): EN60950-1, EN62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Class B), FCC Part 15 (Class B)

Outdoor installation (CE): EN60950-22
IP protection degree (EN60529):
- IP66

Electromagnetic compatibility (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Class B), FCC Part 15 (Class B)

Outdoor installation (CE): EN60950-22

IP protection degree (EN60529):
- P66

EAC certification

22
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10.3 Washer kit, tank of 231
(6gal), pump with 11m (36ft)
delivery head

10.3.1 Mechanical

10.4 Washer kit, tank of 23l
(6gal), pump with 30m (98ft)
delivery head

10.4.1 Mechanical

Polyethylene tank, stainless steel cage

Polyethylene tank, stainless steel cage

Dimensions (WxHxL): 301x430x348mm
(11.8x16.9x13.7in)

Dimensions (WxHxL): 301x640x348mm
(11.9x25.2x13.7in)

Cable glands: 1xM20 + 3xM16

Cable glands: 1xM20 + 3xM16

Unit weight: 6.7kg (14.8lb)

Unit weight: 16.7kg (36.8Ib)

Water tank capacity: 23l (6gal)

Water tank capacity: 23l (6gal)

Float level switch
10.3.2 Electrical

Float level switch
10.4.2 Electrical

Supply voltage/Current consumption:
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
- 120Vac, 1A, 50/60Hz
« 24Vac, 3.8A, 50/60Hz

Alarm outputs:
« Auto-powered: 1
« Dry contact: 1

10.3.3 Environment

Operating temperature
« Maximum temperature: 60°C (140°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid in
solution : -10°C (14°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid
in solution (reduced performance and delivery
height): -25°C (-13°F)

10.3.4 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, EN62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN50130-4,

EN61000-6-3, EN55032, (Class B), FCC Part 15 (Class B)

Outdoor installation (CE): EN60950-22

IP protection degree (EN60529):
- IP66

EAC certification

10.3.5 Certifications - Marine
applications

Marine Certification: Lloyd's Register Marine Type
Approval (only for the 11m (36ft) version in the
WASPT series)

MNVCWASPT_2045_EN

Supply voltage/Current consumption:
« 230Vac, 2A, 50/60Hz
« 120Vac, 4.5A, 60Hz

Alarm outputs:
« Auto-powered: 1
« Dry contact: 1

10.4.3 Environment

Operating temperature
« Maximum temperature: 60°C (140°F)

« Minimum temperature with antifreeze liquid in

solution: -10°C (14°F)
10.4.4 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, EN62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN50130-4,

EN61000-6-3, EN55032, (Class B), FCC Part 15 (Class B)

Outdoor installation (CE): EN60950-22

IP protection degree (EN60529):
- IPX4

EAC certification
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11 Technical drawings

@ The indicated measurements are expressed in millimetres.
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Fig.48  Water tank 5l (1.3gal), 5m (16ft) delivery.
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Fig.49  Water tank 23l (6gal), 5m (16ft) delivery.
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questo prodotto
leggere attentamente tutta la documentazione
fornita. Tenere il manuale a portata di mano per
consultazioni successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

A Pericolosita elevata.
Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi di

togliere tensione al prodotto, salvo diversa
indicazione.

e PERICOLO!
Superficie calda.
Evitare il contatto. Le superfici sono calde

e potrebbero causare danni alla persona in
caso di contatto.

A ATTENZIONE!

Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per il
corretto funzionamento del sistema. Si
prega di leggere attentamente la procedura
indicata e di eseguirla secondo le modalita

previste.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

MNVCWASPT_2045_IT

3 Norme di sicurezza

ATTENZIONE! L'impianto elettrico al quale

& collegata I'unita deve essere dotato di

un interruttore di protezione bipolare
automatico da 20A max. La distanza
minima tra i contatti dell'interruttore

di protezione deve essere di 3mm.
Linterruttore deve essere provvisto di
protezione contro la corrente di guasto
verso terra (differenziale) e la sovracorrente
(magnetotermico).

ATTENZIONE! L'installazione e la

A manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I

« |l produttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni derivanti da un uso improprio
delle apparecchiature menzionate in questo
manuale. Si riserva inoltre il diritto di modificarne il
contenuto senza preavviso. Ogni cura & stata posta
nella raccolta e nella verifica della documentazione
contenuta in questo manuale. Il produttore,
tuttavia, non puo assumersi alcuna responsabilita
derivante dall'utilizzo della stessa. Lo stesso
dicasi per ogni persona o societa coinvolta nella
creazione e nella produzione di questo manuale.

+ Prima di eseguire qualsiasi operazione assicurarsi
di togliere tensione al prodotto.

- Non utilizzare cavi con segni di usura o
invecchiamento.

« Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale.
L'uso di apparecchi non idonei puo portare a
gravi pericoli per la sicurezza del personale e
dell'impianto.

« Utilizzare solo parti di ricambio originali. Pezzi di
ricambio non originali potrebbero causare incendi,
scariche elettriche o altri pericoli.

+ Prima di procedere con l'installazione, controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste esaminando le etichette di marcatura (4.1
Etichetta di marcatura del prodotto, pagina 6).

+ Limpianto elettrico deve essere dotato di un
sezionatore di rete prontamente riconoscibile e
utilizzabile in caso di necessita.
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4 Descrizione e
designazione del prodotto

WASPT di Videotec e un kit di lavaggio costituito da
una tanica con pompa integrata per telecamere PTZ e
custodie provviste di tergicristallo.

Quest'ampia gamma di kit di lavaggio e disponibile
con capacita da 5 o 23 litri e prevalenze fino a 30
metri.

La scheda opzionale DTWRX permette di controllare
da remoto (via RS-485) il tergicristallo e la pompa
lavavetro se utilizzati con custodie stand-alone.

Le versioni con prevalenza 11m e 30m possiedono un
livellostato per I'arresto automatico della pompa.

Le versioni con prevalenza 30m sono disponibili solo
in 230Vac o 120Vac.

Utilizzando del liquido antigelo, la temperatura
minima d'esercizio (versioni con prevalenza 5m e
11m) puo arrivare fino a -25°C.

4.1 Etichetta di marcatura del
prodotto

Vedere |'etichetta posta sul prodotto.

5 Preparazione del prodotto
per l'utilizzo

Qualsiasi intervento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la
garanzia.

5.1 Disimballaggio

Alla consegna del prodotto verificare che I'imballo
sia integro e non presenti segni evidenti di cadute o
abrasioni.

In caso di danni evidenti all'imballo contattare
immediatamente il fornitore.

In caso di restituzione del prodotto malfunzionante
& consigliato I'utilizzo dell'imballo originale per il
trasporto.

Conservare l'imballo qualora fosse necessario inviare
il prodotto in riparazione.

5.2 Contenuto

Controllare che il contenuto sia corrispondente alla
lista del materiale sotto elencato:

« Sistema per il lavaggio dei vetri

« Fascette

+ Guainassiliconica

+ Raccordi idraulici

- Sostegni per il tubo di mandata

- Staffa di bloccaggio del tubo di mandata

+ Tubo di mandata

+ Tubo semirigido del lavavetro (completo di ugello)
« Viteria

+ Manuale di istruzioni

5.3 Apertura del carter della
pompa con prevalenza 30m

Il carter laterale deve essere smontato per qualunque
operazione di rimozione o sostituzione della tanica.
Svitare le 4 viti e rimuovere il carter.

Yy

o
Yy

=

Fig. 1

5.4 Smaltimento in sicurezza dei
materiali di imballaggio

I materiali d'imballo sono costituiti interamente da
materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore
smaltirli secondo le modalita di raccolta differenziata
o comunque secondo le norme vigenti nel Paese di
utilizzo.
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6 Installazione

Linstallazione della pompa con prevalenza
30m va effettuata in luoghi protetti dalla
pioggia battente.

Il dispositivo deve essere montato in
posizione verticale. Ogni posizionamento
alternativo potrebbe compromettere le
prestazioni dell'apparecchiatura.

6.1 Fissaggio della gabbia
metallica

Porre particolare attenzione ai sistemi
di fissaggio dell'apparecchiatura. Se

I'apparecchiatura deve essere fissata ad una

superficie di calcestruzzo bisogna utilizzare
tasselli con coppia di trazione minima pari
a 0.4kN cadauno. Si suggerisce di usare viti
di diametro 6mm e lunghezza di almeno
50mm. Se la superficie & di metallo usare
viti M8 di classe A4-70 e lunghezza tale da
garantire almeno 6 giri di filetto in presa. Il
sistema di fissaggio deve essere in grado di
reggere almeno 4 volte il peso dell'intera
apparecchiatura, comprensiva di tanica
completamente riempita d'acqua.

Per la sola versione con tanica da 5 litri
e possibile il fissaggio a palo mediante
appositi accessori.

Fig. 2
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Togliere dalla tanica il tappo con eventuali pompa e
livellostato. Togliere la tanica dalla gabbia metallica.

Fissare solidamente la gabbia metallica (01) ad una
parete mediante i fori appositamente predisposti
(02).

Fig.3 Tanica 5l, prevalenza 5m.
Fig.4 Tanica 23, prevalenza 5m o 11m.
1
o o
o
Fig.5 Tanica 23, prevalenza 30m.
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6.2 Scelta della tensione di
alimentazione

A seconda della versione, al dispositivo possono
essere fornite diverse tensioni di alimentazione. Il
loro valore é riportato nell'etichetta identificativa del
prodotto.

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

6.4 Descrizione della scheda

DESCRIZIONE DELLA SCHEDA

All’atto dell'installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall'impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente e il cavo di
alimentazione siano adeguatamente
dimensionati.

Utilizzare un cavo di alimentazione adatto
per impieghi esterni (esempio: HO5SRH-F).

6.3 Apertura della scatola

Aprire il coperchio della scatola stagna ed eseguire i
collegamenti come descritto di seguito.

Fig.6

Connettore Funzione

n Alimentazione della scheda

J7 Tergicristallo

J8 Scheda opzionale (DTWRX)

)9 Gestione I/0 e funzionalita della pompa

FUS1 Fusibile di selezione dell'alimentazione (230Vac)

FUS2 Fusibile di selezione dell'alimentazione (120Vac)

FUS3 Fusibile di selezione dell'alimentazione (24Vac)
Tab. 1

Jg=

R 4
230v 120v 24V

170 eos:
e —

Rt
A
oo [t
° MH-LH PUNP VIFER HH_PUMP MAIN [N

17 1

Fig.7
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6.5 Collegamento della scheda

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

6.5.1 Installazione del fusibile

A seconda della tensione di alimentazione
scegliere il corretto portafusibile.

230V 120V 24V

OO0

FUS1 FUS2 FUS3

Fig. 8

La scheda é fornita con il fusibile nella seguente
posizione: FUS1, 230Vac (6.4 Descrizione della
scheda, pagina 8).
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6.5.2 Collegamento della telecamera
PTZ o della custodia stand-alone

Tutti i collegamenti relativi al morsetto J9
devono essere considerati in bassissima
tensione di sicurezza (sorgenti di energia
elettrica di classe 1 (ES1)).

attivabili solo nei modelli di pompa forniti
di galleggiante. Se attivato, I'allarme AVL
fornisce in uscita una tensione compresa tra
12Vdc e 20Vdc.

Corrente nominale dei contatti: 4A max.

@ | contatti AVL, GND, A1L e A2L sono

J9
N o

— aa==2dJ0 A B
“-vEgog=s ?:E‘RS%S‘

Fig.9

Connettere la telecamera PTZ o la custodia stand-
alone ai contatti del morsetto (J9, 6.4 Descrizione
della scheda, pagina 8).

Per effettuare le connessioni utilizzare come
riferimento la tabella riportata in seguito.

Sezione nominale dei cavi utilizzabili: da
0.5mm? (20AWG) fino a 1.5mm? (15AWG).
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ISR DESCRIZIONE DEI CONTATTI

Contatto ~N
=
S
a G G = Z8 K
a = = N Xk =
= e a = Saao
o 3 = = o o 9 X X
H 2 o o > = wzz
2 = ~ o o ] 2 OAAN
N w w < o w w w N
= wn WISy wn 7 03 7] N NGQQ
g V) w¥Ya ) 7 w > 7 = E=E=s
o w “EQo w w w o 2 x o [
1] = = W< = = = i = > x X wowow
o 5 S5z2zc 5 5 5o 5 =z 2 Zvnuwn
L1 Livellostato Non utilizzare
L2
CcP Attivazione pompa (contatto pulito) 01 01 RL2A R2A R1A RL2A CONN 1, Cavo: Verde- | Cavo: Verde-
(pin 1) Marrone Marrone
GCP GND attivazione pompa (contatto pulito) (@] (@] RL2B R2B R1B RL2B CONN 1, Cavo: Verde- | Cavo: Verde-
(pin 2) Bianco Bianco
w Attivazione tergicristallo (contatto pulito) Fare riferimento al capitolo: 6.5.5 Attivazione manuale del tergicristallo
GCW GND attivazione tergicristallo (contatto
pulito)
AlL Uscita allarme livello del liquido (contatto - Allarme x' ALX' - A AL1 - - Cavo: Mar-
pulito) rone
A2L Uscita allarme livello del liquido (contatto - ALARMS com - G Ccom - - Cavo: Verde
pulito)
AVL Uscita allarme livello del liquido (controllato | ALX" - - w - - - Cavo: Nero -
in tensione)
GND GND uscita allarme livello del liquido (con- COM/AGND | - - G - - - Cavo:Verde |-
trollato in tensione)
RS485-A Collegare alla linea seriale RS-485-A (+) Fare riferimento al capitolo: 6.5.6 Controllo da remoto tramite scheda opzionale DTWRX
proveniente dal sistema di controllo
RS485-B Collegare alla linea seriale RS-485-B (-) prove-
niente dal sistema di controllo

" Uno qualsiasi degli ingressi di allarme disponibili.

Tab. 2
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6.5.3 Attivazione manuale della pompa

Nel caso si utilizzi una telecamera PTZ
abbinata al sistema di lavaggio, tralasciare
le indicazioni riportate di seguito e seguire
quelle del relativo manuale.

Utilizzare cavi con le caratteristiche
riportate di seguito.

« Sezione minima: 0.5mm? (20AWG).
« Lunghezza massima: 1000m.

L'attivazione manuale della pompa avviene
cortocircuitando (tramite la chiusura di un pulsante,
relé, ecc.) i contatti puliti CP e GCP. L'arresto manuale
della pompa avviene aprendo i contatti puliti CP e
GCP.

Fare riferimento ai contatti del morsetto (J9, Fig. 9,
pagina 9).

6.5.4 Collegamento del tergicristallo

La tensione fornita al morsetto J7

A (WIPER) € uguale a quella applicata al
morsetto di alimentazione della pompa
lavavetro. Utilizzare un tergicristallo con
caratteristiche elettriche conformi alla
tensione di alimentazione.
Corrente nominale dei contatti: 6A max.

Nel caso si utilizzi una telecamera PTZ

@ dotata di tergicristallo, tralasciare le
indicazioni riportate di seguito e seguire
quelle del relativo manuale.

Collegare il tergicristallo al connettore (J7, 6.4
Descrizione della scheda, pagina 8).

Rispettare I'ordine dei contatti PERM, SW e COM (fare
riferimento al manuale del tergicristallo).

R ININ

WIPER

PERM
Sw
com

Fig. 10

Sezione nominale dei cavi utilizzabili: da
0.2mm? (24AWG) fino a 2.5mm? (13AWG).
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6.5.5 Attivazione manuale del
tergicristallo

Nel caso si utilizzi una telecamera PTZ
dotata di tergicristallo, tralasciare le
indicazioni riportate di seguito e seguire
quelle del relativo manuale.

Utilizzare cavi con le caratteristiche
riportate di seguito.

« Sezione minima: 0.5mm? (20AWG).
« Lunghezza massima: 1000m.

L'attivazione manuale del tergicristallo avviene
cortocircuitando (tramite la chiusura di un pulsante,
relé, ecc.) i contatti puliti CW e GCW. L'arresto
manuale del tergicristallo avviene aprendo i contatti
puliti CW e GCW.

Fare riferimento ai contatti del morsetto (J9, Fig. 9,
pagina 9).

6.5.6 Controllo da remoto tramite
scheda opzionale DTWRX

Nel caso si utilizzi una telecamera PTZ
abbinata al sistema di lavaggio, tralasciare
le indicazioni riportate di seguito e seguire
quelle del relativo manuale.

La scheda opzionale DTWRX permette di attivare il
tergicristallo e la pompa da remoto, tramite RS-485.

Inserire la scheda nel connettore (J8, 6.4 Descrizione
della scheda, pagina 8). Fare riferimento ai contatti
del morsetto (J9, Fig. 9, pagina 9).

Le possibili configurazioni della scheda opzionale e
del sistema di controllo sono descritte nei rispettivi
manuali.
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6.5.7 Collegamento della linea di 6.6 Installazione delle pompe
alimentazione

Prestare particolare attenzione a non

= Il cavo di terra deve essere piu lungo degli attivare la pompa quando la tanica & vuota.
g altri due di circa 10mm per prevenirne
g il ‘3“5'53“0 accidentale a causa dello Si raccomanda di riempire il serbatoio con
5 stiramento. A acqua a temperatura ambiente. Nel caso
L di utilizzo a temperature inferiori a 3°C
2 c Il cavo di alimentazione deve essere coperto aggiungere all'acqua del liquido antigelo
2 con la guaina siliconica (01) presente nella per lavavetri.
o dotazione. La guaina siliconica deve essere
5 fissata con I'apposita fascetta (02) iaui : P :
% ssa PP . c Il liquido antigelo rovina in maniera
= irreparabile le finestre in germanio. In tal
= e Tutti i conduttori relativi ai morsetti caso non utilizzare liquido antigelo ma
MAIN-IN, HH-PUMP e WIPER devono essere aggiungere alcool etilico in soluzione al
separati dagli altri circuiti a bassissima 20%.
tensione di sicurezza (circuiti ES1).
Il distacco di un filo non deve Se presente, il livellostato permette
compromettere la protezione contro le I'arresto automatico della pompa.

scosse elettriche.

6.6.1 Regolazione della posizione del
livellostato

Nelle versioni che ne sono dotate, & necessario
regolare la posizione del livellostato (01) e del
contrappeso (02).

Fig. 11

Collegare il morsetto di alimentazione (J1, 6.4
Descrizione della scheda, pagina 8). Il collegamento
deve essere effettuato con un cavo di sezione
adeguato.

Sezione nominale dei cavi utilizzabili: da
0.2mm? (24AWG) fino a 2.5mm? (13AWG).

Fig. 12

La lunghezza complessiva del cavo del
livellostato inserito nella tanica, deve
essere di circa 340mm.
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6.6.2 Pompa con prevalenza 5m

Riempire di acqua la tanica ed inserirla nella gabbia
metallica.

Inserire nella tanica la pompa e chiudere il tappo.

Il sistema & pronto per essere alimentato.

6.6.3 Pompa con prevalenza 11m

Effettuare la regolazione del livellostato (6.6.1
Regolazione della posizione del livellostato, pagina
12).

Riempire di acqua la tanica ed inserirla nella gabbia
metallica.

Inserire nella tanica la pompa e il livellostato e
chiudere il tappo.

I sistema e pronto per essere alimentato.

6.6.4 Pompa con prevalenza 30m

Evitare il contatto con il raccordo di
mandata della pompa. Le superfici calde
potrebbero causare danni alla personain
caso di contatto.

Effettuare la regolazione del livellostato (6.6.1
Regolazione della posizione del livellostato, pagina
12).

Riempire di acqua la tanica ed inserirla nella gabbia
metallica.

Assicurarsi di eseguire correttamente l'inserzione

del raccordo idraulico maschio/femmina (01).
Inserire nella tanica il livellostato e chiudere il tappo.
Assicurarsi che dal raccordo di mandata della pompa
(02) esca una piccola quantita di acqua.

Fig. 13
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Svitare il dado zigrinato (01) dal raccordo di mandata
(02). Infilare il dado zigrinato sul tubo di mandata
(03). Infilare I'estremita del tubo di mandata sull'ogiva
(04). Serrare il dado al raccordo.

Fig. 14

Al termine delle operazioni di installazione rimontare
il carter operando in maniera inversa (5.3 Apertura
del carter della pompa con prevalenza 30m, pagina
6).

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 7Nm.

I sistema & pronto per essere alimentato.
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6.7 Installazione del lavavetro
(famiglia ULISSE)

Per fissare la base al supporto utilizzare le
viti (05), le rondelle (06), le guarnizioni per
viti (07) e la guarnizione (08).

Esempi di installazione (7.5 Esempi di
installazione del lavavetro, pagina 20).

®

Dopo aver fissato il supporto (01), sistemare il
sostegno del tubo lavavetro (fornito in dotazione con
la telecamera PTZ) (03) nella posizione desiderata.

Introdurre i cavi all'interno del supporto in modo
che fuoriescano per circa 50cm. Introdurre i cavi
all'interno dei pressacavi (02). Tenendo la base
(04) a circa 20cm dal supporto serrare i pressacavi.
Sistemare la base sul supporto posizionando i cavi
all'interno.

Fissare la base sul supporto utilizzando le viti in
dotazione con la telecamera PTZ (05).

Fig. 15

Tagliare a misura i cavi e ripristinare o effettuare i
collegamenti dell’'unita di posizionamento.

14

Accorciare il tubo semirigido del lavavetro (01)
secondo necessita. Svitare il dado (02) dal raccordo
e farlo scorrere sul tubo. Inserire l'estremita del tubo

© Lo

)
o 8

Fig. 16

Serrare il dado al raccordo.

T @R

Serrare il raccordo di mandata.

Fig.17

Fig. 18

Svitare il dado zigrinato (01) dal raccordo di mandata
(02). Infilare il dado zigrinato sul tubo di mandata
(03). Infilare I'estremita del tubo di mandata sull'ogiva
(04). Serrare il dado al raccordo.

Fig. 19
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Fissare il tubo al sostegno lavavetro tramite la
staffetta (01), le viti (02) e le rondelle (03) in dotazione
con la telecamera PTZ.

Bloccare il raccordo tramite la fascetta (04) in
dotazione con la telecamera PTZ.

Fig. 20

Per calibrare il getto orientare I'ugello verso la finestra
della custodia.

Fig. 21

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.
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7 Installazione del lavavetro
(ULISSE2)

Esempi di installazione (7.5 Esempi di
installazione del lavavetro, pagina 20).

Posizionare la staffa del sostegno ugello (01)
nell'apposita scanalatura (02) prevista sulla base e
fissarla con la vite e la rondella (03). Smontare l'ugello
(04) dal tubo semirigido del lavavetro fornito in
dotazione. Posizionare l'ugello e fissarlo con rondella
e dado (05). Montare il gommino (06) nel foro
inferiore della staffa. Far passare il tubo di mandata
(07) attraverso il gommino e collegarlo all'ugello.

Fig. 22

Fissare il tubo di mandata con la fascetta in
dotazione.

/.

Fig.23  Posizione di lavaggio finale.

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.
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7.1 Installazione del lavavetro
(famiglia ULISSE COMPACT)

7.2 Installazione del lavavetro
(famiglia ULISSE EVO)

Esempi di installazione (7.5 Esempi di
installazione del lavavetro, pagina 20).

Esempi di installazione (7.5 Esempi di
installazione del lavavetro, pagina 20).

Posizionare la staffa del sostegno ugello (01)
nell'apposita scanalatura (02) prevista sulla base e
fissarla con le 2 viti (03). Smontare I'ugello (04) dal
tubo semirigido del lavavetro fornito in dotazione.
Posizionare I'ugello e fissarlo con rondella e dado
(05). Montare il gommino (06) nel foro inferiore della
staffa. Far passare il tubo di mandata (07) attraverso il
gommino e collegarlo all'ugello.

Fig. 24

Fissare il tubo di mandata con la fascetta in
dotazione.

Fig.25  Posizione di lavaggio finale.

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.

16

7.2.1 Installazione del lavavetro su
telecamera PTZ

Rimuovere I'ugello (01) dal tubo semirigido del
lavavetro fornito in dotazione. Posizionare I'ugello
nella staffa e fissarlo con rondella e dado (02).
Montare il gommino (03) nel foro inferiore della
staffa. Far passare il tubo di mandata (04) attraverso il
gommino e collegarlo all'ugello.

Fig. 26

Fissare il tubo di mandata all'ugello con la fascetta in
dotazione.

I’'d

Fig. 27
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Identificare la scanalatura con il perno di
posizionamento (05) per il fissaggio della staffa
dell'ugello (07). Rimuovere la vite di fissaggio (06).
Posizionare la staffa dell'ugello (07) sfruttando il
perno di posizionamento (05) e fissarla con la vite
(06) precedentemente rimossa. Fare riferimento
al manuale della telecamera PTZ per la coppia di
serraggio della vite.

Fig. 28

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.

7.2.2 Installazione del lavavetro su
telecamera PTZ capovolta

Accorciare il tubo semirigido del lavavetro (01)
secondo necessita. Svitare il dado (02) dal raccordo
e farlo scorrere sul tubo. Inserire I'estremita del tubo
nell'ogiva (03).

(o) —
D 4-®

Fig. 29
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Serrare il dado al raccordo.

T @R

Serrare il raccordo di mandata.

Eei =

Svitare il dado zigrinato (04) dal raccordo di mandata
(05). Infilare il dado zigrinato sul tubo di mandata
(06). Infilare I'estremita del tubo di mandata sull'ogiva

(07). Serrare il dado al raccordo.

Fig. 30

Fig. 31

:

Fig. 32
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Identificare la scanalatura con il perno di
posizionamento (08) per il fissaggio della staffa
dell'ugello (10). Rimuovere la vite di fissaggio (09).
Posizionare la staffa dell'ugello (10) sfruttando il
perno di posizionamento (08) e fissarla con la vite
(09) precedentemente rimossa. Fare riferimento
al manuale della telecamera PTZ per la coppia di
serraggio della vite.

Inserire le due fascette metalliche (11) nella staffa
(10), infilare il tubo semirigido (12) tra le fascette e
serrare le viti delle due fascette.

Fig.33

Per calibrare il getto orientare l'ugello verso la finestra
della telecamera PTZ.

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.
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7.3 Installazione del lavavetro
(famiglia NVX)

®

Il prodotto, se equipaggiato di tergicristallo, pud
essere dotato di una pompa esterna che fornisce
acqua per la pulizia del vetro.

Esempi di installazione (7.5 Esempi di
installazione del lavavetro, pagina 20).

Fig. 34

Per completare l'installazione dell'impianto di
lavaggio utilizzare il kit presente nella dotazione della
telecamera.

Inserire la testa dell'ugello (01) sul supporto (02)
serrando il dado (03).

Fig. 35

Fissare l'ugello e il supporto assemblati sfruttando
uno dei fori accessori (01) presenti sul frontale della
custodia. Serrare la vite e la rondella (02). Inserire il
tubo di mandata nell'ugello (03). Assicurare il tubo di
mandata al supporto con una fascetta (04).

Fig. 36

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera.
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7.4 Installazione del lavavetro Svitare il dado zigrinato (01) dal raccordo di mandata
. e (02). Infilare il dado zigrinato sul tubo di mandata
(famlglla NXPTZ SERIESZ) (03). Infilare I'estremita del tubo di mandata sull'ogiva

(04). Serrare il dado al raccordo.

Esempi di installazione (7.5 Esempi di
installazione del lavavetro, pagina 20).

—
Fissare il supporto (01) al corpo dell'unita PTZ tramite e
I'apposita fascetta metallica (02) in dotazione con la '-

telecamera PTZ. AN M.
/— P

Fig. 41

Fissare il tubo semirigido (01) al supporto lavavetro
tramite la piastrina (02), le viti (03) e le rondelle (04) in
dotazione con la telecamera PTZ.

Fig. 37

Accorciare il tubo semirigido del lavavetro (01)
secondo necessita. Svitare il dado (02) dal raccordo
e farlo scorrere sul tubo. Inserire I'estremita del tubo

_ / o 42

@ )] Per calibrare il getto orientare l'ugello verso la finestra
50 della telecamera PTZ.

Fig. 38

Serrare il dado al raccordo.

pITW

Fig. 39 Fig. 43

Serrare il raccordo di mandata. Per attivare l'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.

Fig. 40

MNVCWASPT_2045_IT 19
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7.5 Esempi di installazione del
lavavetro

Fig.44 Esempio diinstallazione del lavavetro alla telecamera
PTZ.

Fig.45 Esempio diinstallazione del lavavetro a parete.

20

Fig. 46

Esempio di installazione del lavavetro a palo.
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8 Manutenzione

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

8.1 Manutenzione straordinaria
(da eseguire solo in casi
particolari)

8.1.1 Sostituzione dei fusibili

Eseguire la manutenzione in assenza
di alimentazione e con il dispositivo di
sezionamento aperto.

E opportuno verificare le cause che hanno
provocato la rottura del fusibile. Nel caso
il problema si ripresentasse, contattare
I'assistenza tecnica.

8.1.1.1 Sostituzione del fusibile della scheda
della pompa

In caso di necessita & possibile sostituire il fusibile
della scheda (6.5.1 Installazione del fusibile, pagina 9).
Il nuovo fusibile dovra rispettare le indicazioni fornite
in tabella.

SOSTITUZIONE DEL FUSIBILE

Codice Alternativa 1 Alternativa 2
T4A H 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S505-4-R GT520240
Tab. 3

Utilizzare in alternativa un fusibile omologato di pari
caratteristiche.

8.1.1.2 Sostituzione del fusibile in ingresso
alla pompa

Operazione valida solo per pompa con
prevalenza 5mo 11m.

Una volta aperta la scatola identificare la posizione
del fusibile.

Fig. 47
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In caso di necessita € possibile sostituire il fusibile in
ingresso alla pompa. Il nuovo fusibile dovra rispettare
le indicazioni fornite in tabella.

SOSTITUZIONE DEL FUSIBILE

Codice Alternativa 1 Alternativa 2

Pompa con prevalenza 5m

T2AL 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-2-R ST522220

Pompa con prevalenza 11m

T4A L 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-4-R ST522240

Tab. 4

Utilizzare in alternativa un fusibile omologato di pari
caratteristiche.

9 Informazioni sullo

smaltimento e il riciclo

La Direttiva Europea 2012/19/UE sui Rifiuti di
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)
prevede che questi apparecchi non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma
che vengano raccolti separatamente per ottimizzare
il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che

li compongono ed impedire potenziali danni per

la salute e per I'ambiente dovuti alla presenza di
sostanze potenzialmente pericolose.

hid

Il simbolo del bidone barrato é riportato su
tutti i prodotti per ricordarlo.

| rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri

di raccolta, oppure possono essere consegnati
gratuitamente al distributore dove e stata acquistata
I'apparecchiatura all'atto di acquisto di una nuova
equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo per
le apparecchiature di dimensioni minori di 25cm.

Per ulteriori informazioni sulla corretta dismissione
di questi apparecchi ci si puo rivolgere al servizio
pubblico preposto.

21
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10 Dati tecnici

Il prodotto e progettato per un
funzionamento intermittente.
1 minuto: ON. 15 minuti: OFF.

10.1 Kit lavavetro, tanica da 5l,
pompa con prevalenza 5m

10.1.1 Meccanica

Tanica in polietilene, gabbia in acciaio inox

Dimensioni (WxHxL): 217x280x257mm

Pressacavi: 1xM20 + 3xM16

Peso unitario: 3.8kg

Capacita serbatoio: 5l
10.1.2 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
+ 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.1.3 Ambiente

Temperatura di esercizio
« Temperatura massima: 60°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione: -10°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione (prestazioni e prevalenza ridotte): -25°C

10.1.4 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, EN62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22

Grado di protezione IP (EN60529):
- P66

Certificazione EAC

22

10.2 Kit lavavetro, tanica da 23,
pompa con prevalenza 5m

10.2.1 Meccanica

Tanica in polietilene, gabbia in acciaio inox

Dimensioni (WxHxL): 301x430x348mm

Pressacavi: 1xM20 + 3xM16

Peso unitario: 5.5kg

Capacita serbatoio: 23l
10.2.2 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
« 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.2.3 Ambiente

Temperatura di esercizio
« Temperatura massima: 60°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione: -10°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione (prestazioni e prevalenza ridotte): -25°C

10.2.4 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, EN62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22

Grado di protezione IP (EN60529):
- IP66

Certificazione EAC
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10.3 Kit lavavetro, tanica da 23,
pompa con prevalenza 11m

10.3.1 Meccanica

10.4 Kit lavavetro, tanica da 23,
pompa con prevalenza 30m

10.4.1 Meccanica

Tanica in polietilene, gabbia in acciaio inox

Tanica in polietilene, gabbia in acciaio inox

Dimensioni (WxHXxL): 301x430x348mm

Dimensioni (WxHxL): 301x640x348mm

Pressacavi: 1xM20 + 3xM16

Pressacavi: 1xM20 + 3xM16

Peso unitario: 6.7kg

Peso unitario: 16.7kg

Capacita serbatoio: 23l

Capacita serbatoio: 23l

Livellostato a galleggiante
10.3.2 Elettrico

Livellostato a galleggiante
10.4.2 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz
« 24Vac, 3.8A, 50/60Hz

Uscite di allarme:
« Auto-alimentata: 1
« Contatto pulito: 1

10.3.3 Ambiente

Temperatura di esercizio
« Temperatura massima: 60°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione : -10°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione (prestazioni e prevalenza ridotte): -25°C

10.3.4 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, EN62368-1

Compeatibilita elettromagnetica (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032, (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22

Grado di protezione IP (EN60529):
- IP66

Certificazione EAC

10.3.5 Certificazioni - Applicazioni
marine

Certificazione marine: Lloyd's Register Marine Type
Approval (solo per versione 11m serie WASPT)

MNVCWASPT_2045_IT

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 230Vac, 2A, 50/60Hz
« 120Vac, 4.5A, 60Hz

Uscite di allarme:

- Auto-alimentata: 1
- Contatto pulito: 1

10.4.3 Ambiente
Temperatura di esercizio

« Temperatura massima: 60°C

« Temperatura minima con liquido antigelo in
soluzione: -10°C

10.4.4 Certificazioni
Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, EN62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032, (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22
Grado di protezione IP (EN60529):

- IPX4
Certificazione EAC

23
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11 Disegni tecnici

@ Le misure indicate sono espresse in millimetri.
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Fig.48 Tanica 5, prevalenza 5m.
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1 A propos de ce mode 3 Normes de securité

’ .
d emp|°| ATTENTION! Le circuit électrique auquel
'unité est reliée doit étre équipé d'un
interrupteur de protection bipolaire
automatique de 20A max. La distance
minimale entre les de l'interrupteur

de protection contacts doit étre de

Avant d'installer et d'utiliser ce produit, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typog raphiques 3mm. Linterrupteur doit étre équipé de
protection contre le courant de défaut
DANGER! vers la terre (différentiel) et le surintensité
A Risque élevé. (magnétothermique).
Risque de choc électrique. Sauf indication
contraire, sectionner I'alimentation avant A ATTENTION! Linstallation et I'entretien
de procéder a toute opération. du dispositif doivent étre effectués

exclusivement par un personnel technique

DANGER! qualifié.
Surface a température élevée. ’ P e
. . - Le fabricant décline toute responsabilité pour les
Evitez le contact. La température des . R R
P dommages éventuels dus a une utilisation non
surfaces est élevée et leur contact peut

appropriée des appareils mentionnés dans ce
provoquer des blessures corporelles. . . .
manuel. On réserve en outre le droit d’en modifier

le contenu sans préavis. La documentation

ATTENTION! - .
contenue dans ce manuel a été rassemblée et

Risque moyen. v ) )
que moyen. . vérifiée avec le plus grand soin. Le fabricant,
Opération extrémement importante en vue -y
cependant, ne peut assumer aucune responsabilité

d’un fonctionnement correct du systéeme. . , . N N
R . e A dérivant de I'emploi de celle la. La méme chose
Lire avec attention les opérations indiquées R
vaut pour chaque personne ou société impliquées

et s'y conformer rigoureusement. - ;
y 9 dans la création et la production de ce manuel.

REMARQUE + Sectionner I'alimentation avant de procéder a
@ Description des caractéristiques du toute opération.
systéme. « Ne pas utiliser de cables usés ou endommagés.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

« Ne procéder sous aucun prétexte a des
modifications ou des connexions non prévues
dans ce manuel. L'utilisation d'appareils non
adéquats peut comporter des dangers graves pour

2 Notes sur le copyright la sécurité du personnel et de l'installation.

et informations sur IeS « Utiliser uniquement des piéces de rechange
d'origine. Les pieces non d'origine peuvent étre

marques de commerce source d'incendies, de choc électrique ou autres.

+ Avant de procéder a l'installation, contréler que
le matériel fourni correspond a la commande et
examiner les étiquettes de marquage (4.1 Etiquette
de marquage du produit, page 6).

Les noms de produit ou de sociétés cités sont des
marques de commerce ou des marques de commerce
enregistrées.

- Linstallation électrique doit étre équipée d'un
sectionneur de réseau facile a reconnaitre et a
utiliser en cas de nécessité.

MNVCWASPT_2045_FR 5
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4 Description et désignation
du produit

WASPT de Videotec est un kit de lavage qui se
compose d'un réservoir avec pompe intégrée pour
les caméras PTZ et les caissons pour caméra équipés
d'essuie-glace.

Cette vaste gamme de kits de lavage est disponible
en capacité de 5 ou 23 litres et offre des hauteurs
jusqu'a 30 métres.

La fiche en option DTWRX permet de contrdler a
distance (via la ligne RS-485) l'essuie-glace et la
pompe du lave-glace s'ils sont utilisés avec des
caissons autonomes.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Les versions a hauteur 11m et 30m disposent d'un
contréleur de niveau pour l'arrét automatique de la
pompe.

Les versions avec une hauteur de 30m sont
uniquement disponibles en 230Vac et en 120Vac.

Utilisant le liquide antigel, la température de
fonctionnement minimale (versions avec une hauteur
de 5m et 11m) peut atteindre -25°C.

4.1 Etiquette de marquage du
produit

Voir I'étiquette positionné sur le produit.

5 Préparation du produit en
vue de l'utilisation

Toute modification non approuvée
expressément par le fabricant entrainera
I'annulation de la garantie.

5.1 Déballage

Lors de la livraison du produit, vérifier que
I'emballage est en bon état et I'absence de tout signe
évident de chute ou d'abrasion.

En cas de dommages évidents, contacter
immédiatement le fournisseur.

En cas de retour du produit défectueux, il est
conseillé d'utiliser I'emballage original pour le
transport.

Conserver 'emballage en cas de nécessité
d'expédition du produit pour réparation.

5.2 Contenu

Controler que le contenu correspond a la liste
matériel indiquée ci-dessous:

+ Systeme de lavage des vitres

- Colliers

- Gaine en silicone

+ Raccords hydrauliques

« Supports pour la conduite de refoulement
- Support de serrage de la conduite de refoulement
+ Tuyau de refoulement

+ Tube semi-rigide du lave-vitre (avec buse)

« Vis

+ Manuel d'instructions

5.3 Ouverture du capot de la
pompe a hauteur 30 m

Le capot latéral doit étre démonté pour toute
opération de retrait ou de remplacement du jerrycan.
Dévisser les 4 vis et enlever le capot.

Yy

=

\ o‘
Fig. 1
5.4 Elimination sans danger des

matériaux d’emballage

Le matériel d'emballage est entierement composé
de matériaux recyclables. Le technicien chargé de
I'installation est tenu de I'éliminer conformément aux
dispositions en matiere de collecte sélective et selon
les normes en vigueur dans le pays d’utilisation.

MNVCWASPT_2045_FR



6 Installation

Linstallation de la pompe avec une hauteur
nominale de 30 m doit étre effectuée dans
des endroits a I’abri de la pluie battante.

L'appareil doit &re monté en

position verticale. Tout autre position
compromettrait le bon fonctionnement du
systéme.

6.1 Fixation de la cage métallique

Accorder une attention particuliére

aux systémes de fixation de I'appareil.
SilI'appareil doit étre fixé a une surface

en béton, utiliser des chevilles avec un
couple de traction de 0.4kN chacune. Il
est conseillé d'utiliser des vis de diamétre
6mm et de longueur d’au moins 50mm.

Si la surface est en métal, utiliser des vis
M8 classe A4-70 et d’une longueur qui
garantisse une prise d’au moins 6 tours
de filetage. Le systéme de fixation doit
pouvoir supporter au moins 4 fois le poids
de I'équipement complet, avec le jerrycan
plein d’eau.

étre fixée a poteau a l'aide des accessoires
prévus.

@ Seule la version avec jerrycan de 5 litre peut

=77

{ :rﬁiﬂ’ |
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Enlever le bouchon du réservoir éventuellement
avec une pompe et un détecteur de niveau. Retirer le
jerrycan de la cage métallique.

Fixer solidement la cage métallique (01) a une paroi
au moyen des orifices prévus a cet effet (02).

Fig.3 Réservoir 51, hauteur de remontée de 5m.
Fig.4 Réservoir 23|, hauteur de remontée de 5m ou 11m.
1
o o
o
Fig.5 Réservoir 23|, hauteur de remontée d’eau de 30m.
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6.2 Choisir la tension 6.4 Description de la carte

I H H
d’alimentation DESCRIPTION DE LA CARTE

Selon la version, différentes tensions d'alimentation Connecteur | Fonction
peuvent étre fournies au dispositif. Leur valeur est N Alimentation de la carte
reportée sur I'étiquette d'identification du produit. 17 Essuie-glace
Il faut effectuer les connexions électriques 18 Carte optionnelle (DTWRX)
en absence d'alimentation et lorsque le 19 Gestion I/0 et fonctions de la pompe
dispositif de sectionnement ouvert. FUST Fusible de selection de I'alimentation (230Vac)
FUS2 Fusible de selection de I'alimentation (120Vac)

Controler que les sources d'alimentation et
les cables de branchement sont en mesure
de supporter la consommation du systeme. Tab. 1

FUS3 Fusible de selection de |'alimentation (24Vac)

Vérifier que la source et le cable
d'alimentation sont adéquatement
dimensionnés.

Utiliser un cable d'alimentation adapté aux
utilisations extérieures (exemple: HO5RH-F).

6.3 Ouverture du le boitier

Ouvrir le couvercle du boitier étanche et effectuer les JS =
branchements comme décrit ci-dessous.

TWIER  HHPUP N

17 1

Fig.6 Fig.7
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6.5 Connexion de la carte

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

6.5.1 Installation du fusible

Selon la tension d’alimentation déplacer le
fusible dans le porte-fusible correct.

230V 120V 24V

OO0

FUS1 FUS2 FUS3

Fig. 8

La carte est fournie avec le fusible dans la position
suivant: FUS1, 230Vac (6.4 Description de la carte,
page 8).

MNVCWASPT_2045_FR

6.5.2 Raccordement de la caméra PTZ
ou du caisson autonome

Toutes les connexions relatives a la borne
J9 doivent étre considérées comme étant
a trés basse tension de sécurité (sources
d’énergie électrique de classe 1 (ES1)).

activables uniquement sur les modéles de
pompes équipées d'une alarme flottante.
Si lI'alarme AVL est activée, elle fournit en
sortie une tension comprise entre 12Vdc et
20Vdc.

Courant nominal des contacts: 4A max.

@ Les contacts AVL, GND, A1L et A2L sont

J9
N o

aa==2d20 A B
Y8%g=<2 ?:E‘RS%S

Fig.9

Connecter la caméra PTZ ou le caisson autonome aux
contacts de la borne (J9, 6.4 Description de la carte,
page 8).

Pour les branchements, se baser sur le tableau ci-
apres.

Section nominale des cables utilisés: de
0.5mm? (20AWG) jusqu'a 1.5mm? (15AWG).

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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ISIl DESCRIPTION DES CONTACTS

provenant du systéme de contrdle

Contact ~N
=
&
\ S S I =8 K
8 g g N 25 b
< = = = o a XX
o —
2 = o o > x mZZ
2 sz o~ M M w £ R
£ u wsS |u i B x i N NG 38
g V) w¥Ya ) 7 w3 N = = uwow
o w “EQo w w w o 2 x o [
1] = = W< = = = i = > x X wowow
o 5 S5zc =) =) 5o =) =z 2 Zvnuwn
L1 Commutateur de niveau Ne pas utiliser
L2
CcP Activation de la pompe (contact sec) 01 01 RL2A R2A R1A RL2A CONN 1, Cable: Vert- Cable: Vert-
(pin 1) Marron Marron
GCP GND activation de la pompe (contact sec) (@] (@] RL2B R2B R1B RL2B CONN 1, Céble: Vert- | Cable: Vert-
(pin 2) Blanc Blanc
w Activation de I'essuie-glace (contact sec) Reportez-vous au chapitre: 6.5.5 Activation manuelle de I'essuie-glace
GCW GND activation de I'essuie-glace (contact sec)
A1L Sortie d'alarme du niveau du liquide (contact | - Alarme x' ALX' - A AL1 - - Cable:
sec) Marron
A2L Sortie d'alarme du niveau du liquide (contact | - ALARMS com - G com - - Céble: Vert
sec)
AVL Sortie d'alarme du niveau du liquide (con- ALX' - - w - - - Cable: Noir -
trélé en tension)
GND GND sortie d'alarme du niveau du liquide COM/AGND | - - G - - - Cable: Vert -
(contrélé en tension)
RS485-A Raccordez a la ligne sérielle RS-485-A (+) Reportez-vous au chapitre: 6.5.6 Contrdle a distance par carte optionnelle DTWRX
provenant du systéme de contrdle
RS485-B Raccordez a la ligne sérielle RS-485-B (-)

'L'une des entrées d'alarme disponibles.

Tab. 2



6.5.3 Activation manuelle de la pompe

En cas d'utilisation d’'une caméra PTZ
associée au systeme de lavage, ignorer
les indications ci-aprés et suivre celles du
manuel correspondant.

Utilisez des cables aux caractéristiques
décrites ci-dessous.

« Section minimale: 0.5mm? (20AWG).

« Longueur maximale: 1000m.

L'activation manuelle de la pompe est effectuée en
court-circuitant (via la désactivation d'un bouton,
d'un relais, etc.) les contacts propres CP et GCP. Larrét
manuel de la pompe est effectué en ouvrant les
contacts propres CP et GCP.

Reportez-vous aux contacts de la borne (J9, Fig. 9,
page 9).
6.5.4 Branchement de l'essuie-glace

La tension fournie a la borne J7 (WIPER)
A est égale a la tension appliquée a la

borne d'alimentation de la pompe lave-

vitre. Utiliser un essuie-glace ayant des

caractéristiques électriques conformes a la

tension d’alimentation.

Courant nominal des contacts: 6A max.

En cas d'utilisation d’'une caméra PTZ

@ équipée d'un essuie-glace, ignorer les
indications ci-apres et suivre celles du
manuel correspondant.

Raccorder l'essuie-glace au connecteur (J7, 6.4
Description de la carte, page 8).

Respecter l'ordre des contacts PERM, SW et COM (se
référer au manuel de l'essuie-glace).

R ININ

WIPER

PERM
Sw
com

Fig. 10

Section nominale des cables utilisés: de
0.2mm? (24AWG) jusqu'a 2.5mm? (13AWG).

MNVCWASPT_2045_FR

6.5.5 Activation manuelle de I'essuie-
glace

équipée d'un essuie-glace, ignorer les
indications ci-apres et suivre celles du
manuel correspondant.

@ En cas d'utilisation d’'une caméra PTZ

Utilisez des cables aux caractéristiques
décrites ci-dessous.

« Section minimale: 0.5mm? (20AWG).
« Longueur maximale: 1000m.

L'activation manuelle de l'essuie-glace est effectuée
en court-circuitant (via la désactivation d'un bouton,
d'un relais, etc.) les contacts propres CW et GCW.
L'arrét manuel de l'essuie-glace est effectué en
ouvrant les contacts propres CW et GCW.

Reportez-vous aux contacts de la borne (J9, Fig. 9,
page 9).

6.5.6 Controle a distance par carte
optionnelle DTWRX

En cas d'utilisation d’'une caméra PTZ
associée au systeme de lavage, ignorer
les indications ci-aprés et suivre celles du
manuel correspondant.

La fiche en option DTWRX permet d'activer I'essuie-
glace et la pompe a distance, via la ligne RS-485.

Insérez la fiche dans le connecteur (J8, 6.4 Description

de la carte, page 8). Reportez-vous aux contacts de la
borne (J9, Fig. 9, page 9).
Les configurations possibles de la fiche en option

et du systéme de contrdle sont décrites dans les
manuels correspondants.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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6.5.7 Connexion de la ligne
d'alimentation

Le cable de terre doit étre plus long des
deux autres d'environ 10mm pour éviter
tout détachement accidentel.

Le cable d'alimentation doit en outre étre
couvert de la gaine en silicone (01) fournie.
La gaine en silicone doit étre fixée au
moyen du collier prévu (02).

Tous les conducteurs relatifs aux bornes
A MAIN-IN, HH-PUMP et WIPER doivent étre

séparés des autres circuits a trés basse

tension de sécurité (circuits ES1).

Le fait qu'un fil se détache ne doit pas

compromettre la protection contre les

décharges électriques.

Neutre (N)
Phase (L)
Terre (©)

Fig. 11

Brancher la borne d'alimentation (J1, 6.4 Description
de la carte, page 8). Le raccordement doit étre
effectué avec un cable de section adéquate.

@ Section nominale des cables utilisés: de

0.2mm? (24AWG) jusqu'a 2.5mm? (13AWG).

12

6.6 Installation des pompes

Faire particuliérement attention a ne pas
activer la pompe lorsque le réservoir est
vide.

Il est recommandé de remplir le réservoir
avec de I'eau a température ambiante.

En cas d'utilisation a des températures
inférieures a 3°C ajouter a I'eau du liquide
antigel pour lave-glace.

c Le liquide antigel endommage
irrémédiablement les fenétres au

germanium. Dans ce cas, n'utilisez pas de
liquide antigel, mais ajoutez de I'alcool
éthylique en solution a 20%.

Si le commutateur de niveau est présent,
il permet d'arréter automatiquement la
pompe.

6.6.1 Réglage de la position du
contréleur de niveau

Sur les versions qui en sont équipées, la position du
controleur de niveau (01) et du lest (02) doit étre
réglée.

Fig. 12

La longueur totale du cable du controleur
de niveau inséré dans le jerrycan doit étre
d’environ 340mm.

MNVCWASPT_2045_FR



6.6.2 Pompe avec hauteur de remontée
de 5m

Rempilir le jerrycan d’eau et l'introduire dans la cage
métallique.

Insérez la pompe dans le jerrycan, puis fermez le
bouchon.

Le systéme est prét a étre alimenté.

6.6.3 Pompe avec hauteur de remontée
de 11m

Procéder au réglage du contréleur de niveau (6.6.1
Réglage de la position du contréleur de niveau, page
12).

Remplir le jerrycan d’eau et l'introduire dans la cage
métallique.

Insérer dans le jerrycan la pompe et le contréleur de
niveau, puis fermer avec le bouchon.

Le systéme est prét a étre alimenté.

6.6.4 Pompe avec hauteur de remontée
de 30m

Evitez tout contact avec le raccord de
refoulement de la pompe. La température
des surfaces est élevée et leur contact peut
provoquer des blessures corporelles.

Procéder au réglage du contréleur de niveau (6.6.1
Réglage de la position du contréleur de niveau, page
12).

Rempilir le jerrycan d’eau et l'introduire dans la cage
métallique.

Vérifiez que vous insérez correctement le raccord
hydraulique masculin/féminin (01). Insérer dans le
jerrycan le controleur de niveau, puis fermer avec le
bouchon. S'assurer qu’une petite quantité d'eau sort
du raccord de refoulement de la pompe (02).

Fig. 13

MNVCWASPT_2045_FR

Dévissez I'écrou moleté (01) du raccord de
refoulement (02). Insérez I'écrou moleté sur le tube
de refoulement (03). Insérez |'extrémité du tube de
refoulement sur l'ogive (04). Serrer I’écrou au raccord.

Fig. 14

Les opération d'installation terminées, remonter le
capot en procédant en sens inverse (5.3 Ouverture du
capot de la pompe a hauteur 30 m, page 6).

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 7Nm.

Le systeme est prét a étre alimenté.
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6.7 Installation du lave-vitre
(famille ULISSE)

Pour fixer la base au support, utilisez les vis
(05), les rondelles (06), les joints pour vis
(07) et le joint (08).

Exemple d'installation (7.5 Exemples
d’installation du lave-vitre, page 20).

Apreés avoir fixé le support (01), installer le support
du tube lave-vitre (fourni avec la caméra PTZ) (03) en
position souhaitée.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Introduire les cables a I'intérieur du support de fagon
a ce qu’ils dépassent sur environ 50cm. Introduire les
cables a l'intérieur des presse-étoupes (02). En tenant
la base (04) a environ 20cm du support et serrer les
presse-étoupes. Installer la base sur le support en
placant les cables a I'intérieur.

Fixer la base du support a I'aide des vis fournies avec
la caméra PTZ (05).

Fig. 15

Couper les cables a la longueur requise ou effectuer
les connexions de l'unité de positionnement.

14

Raccourcissez le tube semi-rigide du lave-vitre (01),
au besoin. Dévissez I'écrou (02) et faites-le coulisser
sur le tube. Introduire I'extrémité du tuyau dans le
nez d'entrée (03).

@ LS

)
o 8

Fig. 16

Serrer I'écrou au raccord.

T @R

Serrez le raccord de refoulement.

Fig.17

Fig. 18

Dévissez I'écrou moleté (01) du raccord de
refoulement (02). Insérez I'écrou moleté sur le tube
de refoulement (03). Insérez |'extrémité du tube de
refoulement sur l'ogive (04). Serrer I’écrou au raccord.

Fig. 19
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Fixer le tube au support du lave-vitre a I'aide de la H i
bride (01), des vis (02) et des rondelles (03) fournies 7 InSta"atlon du Iave vitre

avec la caméra PTZ. (U LISSE2)

Bloquer le raccord a l'aide du collier (04) fourni avec
la caméra PTZ. Exemple d'installation (7.5 Exemples
d’installation du lave-vitre, page 20).

Positionner I'étrier de support buse (01) dans le
logement (02) prévu sur la base et le fixer au moyen
des vis et rondelles (03). Démontez le gicleur (04)

du tube semi-rigide du lave-vitre fourni. Positionner
la buse et la fixer avec la rondelle et I'écrou (05).
Monter le joint en caoutchouc (06) sur la perforation
inférieure de I'étrier. Faire passer le tuyau de
refoulement (07) a travers le joint en caoutchouc et le
relier a la buse.

Fig. 20

Pour calibrer le jet, orientez le gicleur vers la fenétre
du caisson.

Fig. 22

Fig. 21 ) ) )
9 Fixer le tuyau de refoulement avec le collier fourni en

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al équipement.

manuale della telecamera PTZ. \
/ S

Fig.23  Position de lavage finale.

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.

MNVCWASPT_2045_FR 15
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7.1 Installation du lave-vitre
(famille ULISSE COMPACT)

7.2 Installation du lave-vitre
(Famille ULISSE EVO)

Exemple d'installation (7.5 Exemples
d’installation du lave-vitre, page 20).

®

Exemple d'installation (7.5 Exemples
d’installation du lave-vitre, page 20).

®

Positionner I'étrier de support buse (01) dans le
logement (02) prévu sur la base et le fixer au moyen
des 2 vis (03). Démontez le gicleur (04) du tube
semi-rigide du lave-vitre fourni. Positionner la buse
et la fixer avec la rondelle et I'écrou (05). Monter le
joint en caoutchouc (06) sur la perforation inférieure
de I'étrier. Faire passer le tuyau de refoulement (07) a
travers le joint en caoutchouc et le relier a la buse.

Fig. 24

Fixer le tuyau de refoulement avec le collier fourni en
équipement.

Fig.25 Position de lavage finale.

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.

16

7.2.1 Installation du lave-vitre sur la
caméra PTZ

Enlevez le gicleur (01) du tube semi-rigide du lave-
vitre fourni. Positionnez le gicleur dans la bride et
fixez-le avec la rondelle et I'écrou (02). Montez le joint
en caoutchouc (03) dans le trou inférieur de la bride.
Faites passer le tube de refoulement (04) a travers le
joint en caoutchouc et raccordez-le au gicleur.

Fig. 26

Fixez le tube de refoulement au gicleur avec le collier
fourni.

I’'d

Fig. 27
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Identifiez la rainure avec |'axe de positionnement (05)
pour la fixation de la bride du gicleur (07). Enlevez la

vis de fixation (06). Positionnez la bride du gicleur (07)

en utilisant I'axe de positionnement (05) et fixez-le
avec la vis (06) précédemment retirée. Consulter le
manuel de la caméra PTZ pour le couple de serrage
de la vis.

Fig. 28

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.

7.2.2 Installation du lave-vitre sur la
caméra PTZ renversée

Raccourcissez le tube semi-rigide du lave-vitre (01),
au besoin. Dévissez |'écrou (02) et faites-le coulisser
sur le tube. Introduire I'extrémité du tuyau dans le
nez d'entrée (03).

Fig. 29

MNVCWASPT_2045_FR

Serrer I'écrou au raccord.

T @R

Serrez le raccord de refoulement.

Eei =

Dévissez I'écrou moleté (04) du raccord de
refoulement (05). Insérez I'écrou moleté sur le tube
de refoulement (06). Insérez |'extrémité du tube de
refoulement sur l'ogive (07). Serrer I'écrou au raccord.

Fig. 30

Fig. 31

Fig. 32
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Identifiez la rainure avec |'axe de positionnement (08)
pour la fixation de la bride du gicleur (10). Enlevez la
vis de fixation (09). Positionnez la bride du gicleur (10)
en utilisant I'axe de positionnement (08) et fixez-le
avec la vis (09) précédemment retirée. Consulter le
manuel de la caméra PTZ pour le couple de serrage
de la vis.

Insérez les deux colliers métalliques (11) dans la bride
(10), enfilez le tube semi-rigide (12) entre les colliers
et serrez les vis des deux colliers.

Fig.33

Pour calibrer le jet, orienter le gicleur vers la fenétre
de la caméra PTZ.

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
manuale della telecamera PTZ.
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7.3 Installation du lave-vitre
(Famille NVX)

®

Le produit, s'il est équipé d’un essuie-glace, peut étre
muni d'une pompe externe qui envoie I'eau pour
nettoyer la vitre.

Exemple d'installation (7.5 Exemples
d’installation du lave-vitre, page 20).

Fig. 34

Pour terminer l'installation de I'installation de lavage,
utilisez le kit fourni avec la caméra.

Insérez la téte du gicleur (01) sur le support (02) en
serrant I'écrou (03).

Fig. 35

Fixez le gicleur et le support assemblés au moyen
de I'un des trous accessoires (01) présents a l'avant
du caisson. Serrez la vis et la rondelle (02). Insérez
le tuyau d'alimentation dans le gicleur (03). Fixez le
tuyau d'alimentation au support a I'aide d'un collier
(04).

Fig. 36

Pour activer l'installation de lavage, veuillez consulter
le manuel de la caméra.
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7.4 Installation du lave-vitre Dévissez I'écrou moleté (01) du raccord de
. refoulement (02). Insérez I'écrou moleté sur le tube
(famllle NXPTZ SERIESZ) de refoulement (03). Insérez |'extrémité du tube de

refoulement sur l'ogive (04). Serrer I’écrou au raccord.

Exemple d'installation (7.5 Exemples
d’installation du lave-vitre, page 20).

Fixer le support (01) au corps de l'unité PTZ a l'aide du

petit collier métallique (02) fourni avec la caméra PTZ.

Fixer le tube semi-rigide (01) au support du lave-
vitre a I'aide de la plaquette (02), des vis (03) et des
rondelles (04) fournies avec la caméra PTZ.

Fig. 41

Fig. 37

Raccourcissez le tube semi-rigide du lave-vitre (01),
au besoin. Dévissez I'écrou (02) et faites-le coulisser
sur le tube. Introduire I'extrémité du tuyau dans le
nez d'entrée (03).

() (®)
P

"}?ﬁ Pour calibrer le jet, orienter le gicleur vers la fenétre
y .
de la caméra PTZ.

Fig. 38

Serrer I'écrou au raccord.

pITW

Serrez le raccord de refoulement.

Fig. 39
Fig. 43

Per attivare I'impianto di lavaggio fare riferimento al
— manuale della telecamera PTZ.

Fig. 40

MNVCWASPT_2045_FR 19
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7.5 Exemples d’installation du
lave-vitre

Fig.44 Exemple d'installation du lave-vitre sur la caméra PTZ.

Fig.45 Exemple d'installation du lave-vitre sur mur.

20

Fig. 46

Exemple d'installation du lave-vitre a poteau.
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8 Entretien

ATTENTION! Linstallation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

8.1 Entretien extraordinaire (cas
spécifiques uniquement)

8.1.1 Remplacement des fusibles

Il faut effectuer I'entretien en absence
d'alimentation et lorsque le dispositif de
sectionnement ouvert.

Il est opportun de vérifier les causes qui
ont provoqué la rupture du fusible. Si
le probléme se représente, consulter
I'assistance technique.

8.1.1.1 Remplacement du fusible de la carte
de la pompe

En cas de besoin, on peut remplacer le fusible de

la carte (6.5.1 Installation du fusible, page 9). Le
nouveau fusible devra respecter les indications
fournies dans le tableau.

SUBSTITUTION DU FUSIBLE

Référence Alternative 1 Alternative 2
T4A H 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
$505-4-R GT520240
Tab. 3

Ala place, utiliser un fusible homologué possédant
des caractéristiques identiques.

8.1.1.2 Remplacement du fusible a I'entrée
de la pompe

Opération valide seulement pour une
pompe de prévalence 5m ou 11m.

Une fois la boite ouverte identifier la position du
fusible.

Fig. 47

MNVCWASPT_2045_FR

En cas de nécessité, le fusible a I'entrée de la pompe
peut étre changé. Le nouveau fusible devra respecter
les indications fournies dans le tableau.

SUBSTITUTION DU FUSIBLE

Référence Alternative 1 Alternative 2

Pompe avec hauteur de remontée de 5m

T2AL 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-2-R ST522220

Pompe avec hauteur de remontée de 11m

T4A L 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-4-R ST522240

Tab. 4

Ala place, utiliser un fusible homologué possédant
des caractéristiques identiques.

9 Informations sur
I'élimination et le recyclage

La Directive Européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
exige que ces dispositifs ne doivent pas étre éliminés
dans le flux normal de déchets solides municipaux,
mais ils doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le flux de récupération et de recyclage
des matériaux qu'ils contiennent et pour réduire
I'impact sur la santé humaine et I'environnement en
raison de la présence de substances potentiellement
dangereuses.

Le symbole de la poubelle sur roues barrée
d'une croix figure sur tous les produits pour

= lerappeller.

Les déchets peuvent étre livrés aux centres

de collecte appropriés ou peuvent étre livrés
gratuitement au distributeur ol vous avez acheté
I'équipement, au moment de I'achat d'un nouvel
dispositif équivalent ou sans obligation d'achat pour
un équipement de taille inférieure de 25cm.

Pour plus d'informations sur I'élimination correcte
de ces dispositifs, vous pouvez contacter le service
public responsable.

21
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10 Données techniques

Le produit a été concu pour un
fonctionnement intermittent.
1 minute: ON. 15 minutes: OFF.

10.1 Kit lave-vitre, réservoir de
51, pompe d'une hauteur de 5m

10.1.1 Mécanique

éservoir en polyéthylene, cage en acier inox

R
Dimensions (WxHxL): 217x280x257mm

Presse-étoupes: 1xM20 + 3xM16

Poids net: 3.8kg

Capacité du réservoir: 5l

10.1.2 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
+ 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.1.3 Environnement

Température de fonctionnement
« Température maximale: 60°C

« Température minimale avec une solution de
liquide antigel: -10°C

« Température minimale avec une solution
de liquide antigel (performances et hauteur
d'élévation réduites): -25°C

10.1.4 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, EN62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Installation a l'extérieur (CE): EN60950-22

Degré de protection IP (EN60529):
- IP66

Certification EAC

22

10.2 Kit lave-vitre, réservoir de
23|, pompe d'une hauteur de 5m

10.2.1 Mécanique

Réservoir en polyéthyléne, cage en acier inox
Dimensions (WxHxL): 301x430x348mm
Presse-étoupes: 1xM20 + 3xM16

Poids net: 5.5kg

Capacité du réservoir: 23l

10.2.2 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
« 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.2.3 Environnement
Température de fonctionnement

« Température maximale: 60°C
« Température minimale avec une solution de
liquide antigel: -10°C
- Température minimale avec une solution
de liquide antigel (performances et hauteur
d’élévation réduites): -25°C
10.2.4 Certifications
Sécurité électrique (CE): EN60950-1, EN62368-1
Compatibilité électromagnétique (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)
Installation a 'extérieur (CE): EN60950-22
Degré de protection IP (EN60529):
- IP66
Certification EAC
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10.3 Kit lave-vitre, réservoir de
23|, pompe d'une hauteur de
1TTm

10.3.1 Mécanique

10.4 Kit lave-vitre, réservoir de
23|, pompe d'une hauteur de
30m

10.4.1 Mécanique

Réservoir en polyéthyléne, cage en acier inox

Réservoir en polyéthyléne, cage en acier inox

Dimensions (WxHxL): 301x430x348mm

Dimensions (WxHxL): 301x640x348mm

Presse-étoupes: 1xM20 + 3xM16

Presse-étoupes: 1xM20 + 3xM16

Poids net: 6.7kg

Poids net: 16.7kg

Capacité du réservoir: 23l

Capacité du réservoir: 23l

Contréleur de niveau a flotteur

10.3.2 Electrique

Controleur de niveau a flotteur
10.4.2 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz
« 24Vac, 3.8A, 50/60Hz

Sorties d'alarme:
- Alimentation automatique: 1
« Contact sec: 1

10.3.3 Environnement

Température de fonctionnement
« Température maximale: 60°C
« Température minimale avec une solution de
liquide antigel : -10°C
« Température minimale avec une solution

de liquide antigel (performances et hauteur
d’élévation réduites): -25°C

10.3.4 Certifications

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 230Vac, 2A, 50/60Hz
« 120Vac, 4.5A, 60Hz

Sorties d'alarme:

- Alimentation automatique: 1
« Contactsec: 1
10.4.3 Environnement
Température de fonctionnement

« Température maximale: 60°C
« Température minimale avec une solution de
liquide antigel: -10°C
10.4.4 Certifications
Sécurité électrique (CE): EN60950-1, EN62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032, (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, EN62368-1

Installation a I'extérieur (CE): EN60950-22

Compeatibilité électromagnétique (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032, (Classe B), FCC Part 15 (Classe
B)

Installation a I'extérieur (CE): EN60950-22

Degré de protection IP (EN60529):
- IP66

Certification EAC

10.3.5 Certifications - Applications
marines

Certification marine: Lloyd's Register Marine Type
Approval (seulement pour version 11m série WASPT)

MNVCWASPT_2045_FR

Degré de protection IP (EN60529):
- IPX4
Certification EAC
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11 Dessins techniques

@ Les tailles indiquées sont en millimétres.

217
257 110
177 88

L

8
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280
260
150
150

66

Fig.48 Réservoir 5|, hauteur de remontée de 5m.
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Fig.49  Réservoir 23|, hauteur de remontée de 5m.
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Fig. 51 Réservoir 23|, hauteur de remontée d’eau de 30m.
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1 Allgemeines

Vor der Installation und Anwendung dieses Produkts
ist die gesamte mitgelieferte Dokumentation
aufmerksam zu lesen. Zum spateren Nachschlagen
das Handbuch in Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erhohte Gefdahrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts anderes
angegeben, unterbrechen Sie die
Stromversorgung, bevor die beschriebenen
Arbeiten durchgefiihrt werden.

GEFAHR!
A HeiBBe Oberfldche.
Nicht beriihren. Die Oberflichen sind

heiB und kénnen bei Beriihrung zu
Verbrennungen fiihren.

A ACHTUNG!

Mittlere Gefdhrdung.
Der genannte Vorgang hat grof8e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu

befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfaltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstandnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

MNVCWASPT_2045_DE

3 Sicherheitsnormen

ACHTUNG! Die elektrische Anlage, an

der die Einheit angeschlossen ist, muss

mit einem automatischen zweipoligen
Schutzschalter 20A max ausgestattet sein.
Zwischen den Schutzschalter Kontakten
muss mindestens ein Abstand von 3mm
vorhanden sein. Der Schalter muss eine
Schutzeinrichtung gegen Erde Fehlerstrom
(Differenzial) und gegen Uberstrom haben
(magnetothermisch).

Q ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

+ Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir eventuelle
Schéaden ab, die aufgrund unsachgemafer
Anwendung der in diesem Handbuch erwahnten
Gerdte entstanden ist. Ferner behdlt er sich
das Recht vor, den Inhalt ohne Vorkiindigung
abzudndern. Die Dokumentation in diesem
Handbuch wurde sorgfaltig ausgefiihrt und
Uberprift. Der Hersteller kann dennoch keine
Haftung fiir die Verwendung tibernehmen.
Dasselbe gilt fiir jede Person oder Gesellschaft, die
bei der Schaffung oder Produktion von diesem
Handbuch miteinbezogen ist.

+ Unterbrechen Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt werden.

- Es dirfen keine Kabel mit Verschlei3- oder
Alterungsspuren verwendet werden.

+ Unter keinen Umstéanden dirfen Veranderungen
oder Anschliisse vorgenommen werden, die
in diesem Handbuch nicht genannt sind. Der
Gebrauch ungeeigneten Geréts kann die Sicherheit
des Personals und der Anlage schwer gefahrden.

« Es durfen nur Original-Ersatzteile verwendet
werden. Nicht originale Ersatzteile kénnen zu
Branden, elektrischen Entladungen oder anderen
Gefahren fihren.

« Vor der Installation ist anhand des
Kennzeichnungsschildes nachzupriifen, ob das
gelieferte Material die gewiinschten Eigenschaften
(4.1 Schildchen mit Produktkennzeichnung, Seite
6).

+ Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, der im Bedarfsfall
sofort erkannt und gebraucht werden kann.
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4 Beschreibung und
Bezeichnung des Produktes

WASPT von Videotec ist ein Wasche-Kit, das

aus einem Wassertank mit integrierter Pumpe
besteht, flir PTZ-Kameras und Kameragehduse mit
Scheibenwischer.

Diese breite Auswahl an Kits zum Waschen ist mit
einem Fassungsvermdgen von 5 oder 23 Litern und
einer Férderhdhe von bis zu 30 Metern erhdltlich.
Die Zusatzplatine DTWRX ermdglicht die
Fernsteuerung (lUiber RS-485) des Scheibenwischers
und der Scheibenwaschpumpe bei Verwendung mit
Stand-alone-Gehdusen.

Die Versionen mit 11m und 30m Foérderhohe besitzen
einen Flussigkeitsanzeiger fiir den automatischen
Stopp der Pumpe.

Die Ausfiihrungen mit einer Forderhéhe von 30m
sind nur mit 230Vac oder 120Vac erhéltlich.

Bei Anwendung eines Frostschutzmittels kann die
Mindestbetriebstemperatur (Ausfiihrungen mit einer
Forderhohe von 5m und 11m) bis -25°C erreichen.

4.1 Schildchen mit
Produktkennzeichnung

Siehe das Label auf dem Produkt.

5 Vorbereitung des
Produktes auf den Gebrauch

Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich
genehmigte Veranderung fiithrt zum Verfall
der Gewahrleistungsrechte.

5.1 Entfernen der Verpackung

Bei der Lieferung des Produktes ist zu priifen, ob die
Verpackung intakt ist oder offensichtliche Anzeichen
von Stiirzen oder Abrieb aufweist.

Bei offensichtlichen Schadensspuren an der
Verpackung muss umgehend der Lieferant
verstandigt werden.

Im Falle der Rlickgabe des nicht korrekt
funktionierenden Produktes empfiehlt sich die
Verwendung der Originalverpackung fiir den
Transport.

Bewahren Sie die Verpackung auf fur den Fall, dass

das Produkt zur Reparatur eingesendet werden muss.

5.2 Inhalt

Priifen Sie, ob der Inhalt mit der nachstehenden
Materialliste Gbereinstimmt:

+ Scheibenwaschanlage

- Kabelbinder

« Silikonummantelung

+ Hydraulikanschlusse

- Halterungen fir die Zuflussleitung

- Befestigungsteil fiir die Druckleitung

+ Forderungsrohr

- Halbstarre Scheibenwaschleitung (mit Diise)
+ Schrauben

- Bedienungslanleitung

5.3 Offnen des Schutzgehiuses
der Pumpe mit 30m Forderhohe

Das seitliche Schutzgehduse muss fiir jeden
Entfernungs- oder Austauschvorgang des Kanisters
abmontiert werden. Die 4 Schrauben |6sen und das
Schutzgehause entfernen.

Abb. 1

5.4 Sichere Entsorgung der
Verpackungsmaterialien

Die Verpackungsmaterialien sind vollstéandig
wiederverwertbar. Es ist Sache des
Installationstechnikers, sie getrennt, auf jeden
Fall aber nach den geltenden Vorschriften des
Anwendungslandes zu entsorgen.

MNVCWASPT_2045_DE



6 |nsta"at|on Den Verschlus“s vom Behélter nehmen und event}JeII
Pumpe und Fillstandmesser entfernen. Den Kanister
vom Metallkdfig entfernen.

Die Installation der Pumpe mit einer

Forderhohe von 30m muss an einem vor Den Metallkéfig (01) Gber die vorhandenen
Regen geschiitzten Orten ausgefiihrt Offnungen (02) fest mit einer Wand verbinden.
werden.

Die Einrichtung muss in senkrechter Lage
montiert werden. Jede andere Stellung
konnte die Leistungen des Gerates
beeintrachtigen.

6.1 Befestigung des Metallkifigs

Besondere Aufmerksamkeit verlangen die
Befestigungssysteme des Gerites. Soll das
Gerat an einer Betonflache fixiert werden,
miissen Diibel verwendet werden, deren
Zugmoment jeweils mindestens 0.4kN
betragt. Es wird empfohlen, Schrauben
mit einem Durchmessere von 6mm und Abb.3  Wassertank 5|, 5m Férderhohe.
einer Lange von mindestens 50mm zu
verwenden. Sollte die Oberflache aus
Metall sein, M8-Schrauben der Klasse A4-70
mit einer Lange verwenden, die mindestens

6 Gewindeumdrehungen beim Anziehen
sicherstellt. Das Befestigungssystem muss —

in der Lage sein, mindestens das 4-fache =
Gewicht des gesamten Gerdts zu tragen.
Dazu zahlt auch der vollstandig mit Wasser
gefiillte Kanister.

Nur fiir die Version mit 5-Liter-Kanister
kann die Befestigung an der Stange mit

dem zugehérigen Zubehor erfolgen. Abb.4  Wassertank 231, 5m oder 11m Férderhohe.

Abb. 2

Abb.5  Wassertank 23l, Férderhohe 30m.

MNVCWASPT_2045_DE
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6.2 Wahl der
Versorgungsspannung

Je nach Version kann die Vorrichtung mit
unterschiedlichen Versorgungsspannungen geliefert
werden. lhr Wert ist auf dem Typenschild des
Produktes angegeben.

Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen
ist.

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
ilibereinstimmen.

Priifen Sie, ob die Quelle und das
Versorgungskabel sachgerecht bemessen
sind.

Ein Versorgungskabel fiir den Gebrauch im
Freien verwenden, (beispiel: HO5RH-F).

6.3 Beim Offnen der
AnschluBdose

Deckel des dichten Gehduses 6ffnen und die
Verbindungen wie im Folgenden beschrieben
ausfihren.

Abb. 6

6.4 Beschreibung der Platine

BESCHREIBUNG DER PLATINE

Verbinder Funktion

il Platinenversorgung

J7 Scheibenwischer

J8 Wahlfreie Karte (DOTWRX)

J9 1/0 Steuerung und Funktionen der Pumpe

FUS1 Sicherung fiir die Spannungswahl (230Vac)

FUS2 Sicherung fiir die Spannungswahl (120Vac)

FUS3 Sicherung fiir die Spannungswahl (24Vac)
Tab. 1

Jg=

VARNING!

17 1

Abb. 7
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6.5 Anschluss der Platine

Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen
ist.

6.5.1 Einbau der Schmelzsicherung

Den richtigen Sicherungstrager je nach

verfiigbarer Versorgungsspannung wahlen.

230V 120V 24V

OO0

FUS1 FUS2 FUS3

Abb. 8

Die Platine wird mit der Schmelzsicherung in der
folgenden Position geliefert: FUS1, 230Vac (6.4
Beschreibung der Platine, Seite 8).

MNVCWASPT_2045_DE

6.5.2 Anschluss der PTZ-Kamera oder
des Stand-alone-Gehauses

Alle Anschliisse beziiglich der Klemme J9
haben eine sehr geringe Schutzspannung
(Stromquellen der Klasse 1 (ES1)).

konnen nur in den mit Schwimmer
ausgestatteten Pumpenmodellen aktiviert
werden. Bei Aktivierung gibt der Alarm
AVL am Ausgang eine Spannung zwischen
12Vdc und 20Vdc ab.

Nennstrom der Kontakte: 4A max.

@ Die Kontakte AVL, GND, A1L und A2L

J9
N o

- n.n.;g'__l_l_IQAB
- “8ug<2§§‘k$4ss‘

Abb. 9

Die PTZ-Kamera oder das Stand-alone-Gehduse
mit den Kontakten der Klemme verbinden (J9, 6.4
Beschreibung der Platine, Seite 8).

Zum Ausfiihren der Anschlisse die nachfolgend
angegebene Tabelle heranziehen.

Nennquerschnitt der verwendeten Kabel:
von 0.5mm? (20AWG) bis zu 1.5mm?
(15AWG).
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ISR BESCHREIBUNG DER KONTAKT

Kontakt N
=
S
u S S = 28K
o N = = N SRS
£ = = = & Sk%
S =) o 3
2 2 o o > x mzZz
] = o~ M M w £ ONANN
= w w g S ] w W o w N N v wnwn
% 2 253 |& 2 ) 2 5 EE
2 = SE2 S S So S g £ EEEE
@ 5 SZ= 5 5 5o 5 = = Zhaa
L1 Fliissigkeitsanzeiger Nicht verwenden
L2
CcP Aktivierung Pumpe (potenzialfreier Kontakt) | O1 01 RL2A R2A R1A RL2A CONN 1, Kabel: Griin- | Kabel: Griin-
(pin 1) Braun Braun
GCP GND Aktivierung Pumpe (potenzialfreier (@] (@] RL2B R2B R1B RL2B CONN 1, Kabel: Griin- | Kabel: Griin-
Kontakt) (pin 2) Weil§ Weil
w Aktivierung Scheibenwischer (potenzialfreier | Bezug nehmen auf das Kapitel: 6.5.5 Manuelle Aktivierung des Scheibenwischers
Kontakt)
GCW GND Aktivierung Scheibenwischer (potenzial-
freier Kontakt)
AlL Ausgang Alarm Fliissigkeitsstand (potenzial- | - Alarm x' ALX' - A AL1 - - Kabel: Braun
freier Kontakt)
A2L Ausgang Alarm Fliissigkeitsstand (potenzial- | - ALARMS Com - G Ccom - - Kabel: Griin
freier Kontakt)
AVL Ausgang Alarm Fliissigkeitsstand (span- ALX' - - w - - - Kabel: -
nungsgeregelt) Schwarz
GND GND Ausgang Alarm Fliissigkeitsstand (span- | COM/AGND | - . G . . . Kabel: Griin | -
nungsgeregelt)
RS485-A An die serielle Leitung RS-485-A (+) vom Bezug nehmen auf das Kapitel: 6.5.6 Fernsteuerung oder tiber Zusatzplatine DTWRX
Kontrollsystem anschlieBen
RS485-B An die serielle Leitung RS-485-B (-) vom
Kontrollsystem anschlieBen

' Jeder der verfiigbaren Alarmeinginge.

Tab. 2




6.5.3 Manuelle Aktivierung der Pumpe

Sollte eine PTZ-Kamera mit der Waschanlage
verwendet werden, von den nachfolgend
aufgefiihrten Angaben absehen und die
Angaben aus dem zugehorigen Handbuch
befolgen.

Kabel mit den nachfolgend angegebenen
Eigenschaften verwenden.

+ Mindestquerschnitt: 0.5mm? (20AWG).
« Hochstlange erforderlich: 1000m.

Die manuelle Aktivierung der Pumpe erfolgt durch
Umgehung (durch SchlieBen eines Schalters, Relais, etc.)
der potenzialfreien Kontakte CP und GCP. Der manuelle
Stopp der Pumpe erfolgt durch Offnen der potenzialfreien
Kontakte CP und GCP.

Bezug nehmen auf die Kontakte der Klemme (J9, Abb.9,
Seite 9).

6.5.4 Anschluss des Scheibenwischers

Die an die Klemme J7 (WIPER) abgegebene
Spannung entspricht der Spannung

der Stromversorgungsklemme der
Scheibenwaschpumpe. Verwenden Sie deshalb
einen Scheibenwischer, dessen elektrische
Eigenschaften mit der Versorgungsspannung
vereinbar sind.

Nennstrom der Kontakte: 6A max.

Sollte eine PTZ-Kamera mit Scheibenwischer

@ verwendet werden, von den nachfolgend
aufgefiihrten Angaben absehen und die
Angaben aus dem zugehorigen Handbuch
befolgen.

Den Scheibenwischer mit dem Steckverbinder verbinden
(J7, 6.4 Beschreibung der Platine, Seite 8).

Die Reihenfolge der Kontakte PERM, SW und COM beachten
(Vgl. dazu das Handbuch des Scheibenwischers).

|

L A A

WIPER

PERM
Sw
com

Abb. 10

Nennquerschnitt der verwendeten Kabel: von
0.2mm’ (24AWG) bis zu 2.5mm’ (13AWG).

MNVCWASPT_2045_DE

6.5.5 Manuelle Aktivierung des
Scheibenwischers

Sollte eine PTZ-Kamera mit

@ Scheibenwischer verwendet werden, von
den nachfolgend aufgefiihrten Angaben
absehen und die Angaben aus dem
zugehorigen Handbuch befolgen.

Eigenschaften verwenden.
« Mindestquerschnitt: 0.5mm? (20AWG).
« Hochstlange erforderlich: 1000m.

@ Kabel mit den nachfolgend angegebenen

Die manuelle Aktivierung des Scheibenwischers
erfolgt durch Umgehung (durch SchlieBen
eines Schalters, Relais, etc.) der potenzialfreien
Kontakte CW und GCW. Der manuelle Stopp
des Scheibenwischers erfolgt durch Offnen der
potenzialfreien Kontakte CW und GCW.

Bezug nehmen auf die Kontakte der Klemme (J9, Abb.
9, Seite 9).

6.5.6 Fernsteuerung oder iiber
Zusatzplatine DTWRX

Sollte eine PTZ-Kamera mit der
Waschanlage verwendet werden, von
den nachfolgend aufgefiihrten Angaben
absehen und die Angaben aus dem
zugehorigen Handbuch befolgen.

Mit der Zusatzplatine DTWRX kénnen der
Scheibenwischer und die Pumpe von fern Gber RS-
485 aktiviert werden.

Die Platine in den Steckverbinder einfligen (J8, 6.4
Beschreibung der Platine, Seite 8). Bezug nehmen auf
die Kontakte der Klemme (J9, Abb. 9, Seite 9).

Die Konfigurationsmdoglichkeiten der Zusatzplatine
und des Kontrollsystems werden in den
entsprechenden Handbuichern beschrieben.
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I 6.5.7 Anschluss der Stromversorgung

Das Erdungskabel muss um etwa 10mm
langer sein, als die anderen beiden Kabel,
um das ungewollte Lésen durch Ziehen des
Kabels zu verhindern.

Ferner muss das Versorgungskabel von
einer Silikonummantelung (01) iiberzogen
sein, die im Lieferumfang enthalten ist.
Die Silikonummantelung soll mit dem
zugehdorigen Binder fixiert werden (02).

>

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung

Alle Leiter, die sich auf die Klemmen MAIN-
A IN, HH-PUMP und WIPER beziehen, miissen
von den anderen Sicherheitskreislaufen
mit Niedrigstspannung (Kreisldaufe ES1)
getrennt sein.
Das Abtrennen eines Drahtes darf den
Schutz gegen elektrischen Schlag nicht
unterbrechen.

Abb. 11

AnschlieBen Sie die Versorgungsklemme (J1, 6.4
Beschreibung der Platine, Seite 8). Der Anschluss
muss mit einem Kabel mit geeignetem Querschnitt
ausgefihrt werden.

Nennquerschnitt der verwendeten Kabel:
von 0.2mm? (24AWG) bis zu 2.5mm?
(13AWG).

12

6.6 Installation der Pumpen

Besonders darauf achten, die Pumpe nicht
einzuschalten, wenn der Behilter leer ist.

Es wird empfohlen, den Tank mit Wasser
A mit Raumtemperatur zu fiillen. Im Betrieb

bei Temperaturen unter 3°C, geben Sie dem

Wasser etwas Frostschutz fiir Waschanlage.

Das Frostschutzmittel schadigt die

A Germaniumscheibe irreparabel. In diesem
Fall kein Frostschutzmittel, sondern Ethanol
mit einer Losung aus 20% verwenden.

Falls vorhanden erméglicht der
Fliissigkeitsanzeiger den automatischen
Stopp der Pumpe.

6.6.1 Einstellung der Position des
Fliissigkeitsanzeigers

Bei den Versionen, die damit ausgestattet sind, muss
die Position des Flissigkeitsanzeigers (01) und des
Gewichts (02) eingestellt werden.

Abb. 12

Die vollstiandige Kabelldnge des in den
Kanister eingesetzten Fliissigkeitsanzeigers
muss ca. 340mm betragen.

MNVCWASPT_2045_DE



6.6.2 Pumpe mit 5m Forderhohe

Den Kanister mit Wasser fillen und in den Metallkafig
einsetzen.

In den Kanister die Pumpe einsetzen. Den Stopfen
schlieBen.

Das System ist nun zur Speisung bereit.

6.6.3 Pumpe mit 11m Férderhohe

Die Einstellung des Flussigkeitsanzeigers
durchfiihren (6.6.1 Einstellung der Position des
Flissigkeitsanzeigers, Seite 12).

Den Kanister mit Wasser fiillen und in den Metallkafig
einsetzen.

In den Kanister die Pumpe und den
Flissigkeitsanzeiger einsetzen. Den Stopfen
schliefRen.

Das System ist nun zur Speisung bereit.

6.6.4 Pumpe mit 30m Férderhohe

Vermeiden Sie den Kontakt mit dem
VorlaufanschluB3 der Pumpe. Die
Oberflachen sind hei8 und kénnen bei
Beriihrung zu Verbrennungen fiihren.

Die Einstellung des Flussigkeitsanzeigers
durchfiihren (6.6.1 Einstellung der Position des
Flissigkeitsanzeigers, Seite 12).

Den Kanister mit Wasser fiillen und in den Metallkafig
einsetzen.

Sicherstellen, dass das Einsetzen des
Hydraulikanschlusses (01) korrekt erfolgt. In den
Kanister den Fliissigkeitsanzeiger einsetzen. Den
Stopfen schlieBen. Uberzeugen Sie sich, dal aus dem
Vorlaufanschluf3 der Pumpe (02) eine kleine Menge
Wasser austritt.

Abb. 13
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Die Randelmutter (01) von der Zuflussverbindung
(02) 16sen. Die Randelmutter auf die Zuflussleitung
(03) stecken. Das Ende der Zuflussleitung in den
Eintrittskegel (04) stecken. Die Mutter auf dem
AnschluBstiick festschrauben.

Abb. 14

Am Ende der Installationsvorgange das
Schutzgehduse wieder montieren. Hierzu in
umgekehrter Reihenfolge verfahren (5.3 Offnen des
Schutzgehduses der Pumpe mit 30m Forderhohe,
Seite 6).

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 7Nm.

Das System ist nun zur Speisung bereit.
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6.7 Installation der
Scheibenwascheinheit (ULISSE
Familie)

Um die Basis an der Halterung zu
befestigen, die Schrauben (05),
Unterlegscheiben (06), die Dichtungen fiir
die Schrauben (07) und die Dichtung (08)
verwenden.

Montagebeispiel (7.5 Montagebeispiele der
Scheibenwaschanlage, Seite 20).

®©
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Nachdem die Halterung (01) befestigt wurde,

die Halterung fiir die Scheibenwaschleitung (im
Lieferumfang der PTZ-Kamera enthalten) (03) in der
gewiinschten Position ausrichten.

Die Kabel so ins Innere der Halterung einfiihren,

daf3 sie etwa einen 50cm hervorstehen. Die Kabel

in dieKabelverschraubungen (02) einfiihren. Die
Basis (04) ungefahr 20cm von der Halterung entfernt
festhalten und die Kabelverschraubungen festziehen.
Basis auf der Halterung ausrichten und die Kabel
nach innen legen.

Die Basis auf der Halterung befestigen. Hierzu die
mit der PTZ-Kamera im Lieferumfang enthaltenen
Schrauben verwenden (05).

Abb. 15

Die Kabel auf Maf3 schneiden und die Anschliisse der
Positioniereinheit erneut oder erstmalig herstellen.

14

Die halbstarre Scheibenwaschleitung (01) je nach
Bedarf kiirzen. Die Mutter (02) von der Verbindung
16sen und auf der Leitung laufen lassen. Rohrende in
den Dichtkegel (03) stecken.

@ LS

)
o 8

Abb. 16

Die Mutter auf dem AnschluBstick festschrauben.

T @R

Die Zuflussverbindung festziehen.

Abb. 17

Abb. 18

Die Randelmutter (01) von der Zuflussverbindung
(02) 16sen. Die Randelmutter auf die Zuflussleitung
(03). Das Ende der Zuflussleitung in den Eintrittskegel
stecken (04). Die Mutter auf dem Anschluf3stiick
festschrauben.

Abb. 19
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Die Leitung an der Scheibenwaschhalterung mit dem
im Lieferumfang der PTZ-Kamera enthaltenen Biigel
(01), sowie den Schrauben (02) und Unterlegscheiben
(03) befestigen.

Das Verbindungsstiick mit der im Lieferumfang der
PTZ-Kamera enthaltenen Schelle (04) blockieren.

Abb. 20

Zum Einstellen des Strahls die Dise Richtung
Gehdusescheibe richten.

Abb. 21

Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch
der PTZ-Kamera Bezug nehmen.
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7 Installation der
Scheibenwascheinheit
(ULISSE2)

Montagebeispiel (7.5 Montagebeispiele der
Scheibenwaschanlage, Seite 20).

Den Disentragbuigel (01) in der zugehdrigen
Aussparung der Basis (02) positionieren und mit den
schrauben und scheiben (03) fixieren. Die Duise (04)
von der halbstarren im Lieferumfang enthaltenen
Scheibenwaschleitung abmontieren. Die Diise
positionieren und mit der Unterlegscheibe und

der Mutter (05) befestigen. Gummimanschette (06)
am unteren Bohrungsloch des Bligels anbringen.
Druckleitung (07) durch Gummimanschette flihren
und an die Duse anschlieBen.

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I

Abb. 22

Die Druckleitung mit der mitgelieferten Schelle
befestigen.

/.

Abb. 23 Die endgliltige Waschposition.

Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch
der PTZ-Kamera Bezug nehmen.

15
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7.1 Installation der
Scheibenwascheinheit (ULISSE
COMPACT Familie)

7.2 Installation der
Scheibenwascheinheit (ULISSE
EVO Familie)

Montagebeispiel (7.5 Montagebeispiele der
Scheibenwaschanlage, Seite 20).

®

Montagebeispiel (7.5 Montagebeispiele der
Scheibenwaschanlage, Seite 20).

Den Disentragbtigel (01) in der zugehdrigen
Aussparung der Basis (02) positionieren und mit
den 2 Schrauben (03) fixieren. Die Diise (04) von
der halbstarren im Lieferumfang enthaltenen
Scheibenwaschleitung abmontieren. Die Diise
positionieren und mit der Unterlegscheibe und
der Mutter (05) befestigen. Gummimanschette (06)
am unteren Bohrungsloch des Biigels anbringen.
Druckleitung (07) durch Gummimanschette fiihren
und an die Duse anschlieBen.

Abb. 24

Die Druckleitung mit der mitgelieferten Schelle
befestigen.

Abb. 25 Die endgliltige Waschposition.

Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch
der PTZ-Kamera Bezug nehmen.
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7.2.1 Montage der
Scheibenwaschanlage an der PTZ-
Kamera

Die Duse (01) von der halbstarren, im Lieferumfang
enthaltenen Scheibenwaschleitung entfernen.

Die Duise am Bligel positionieren und mit der
Unterlegscheibe und der Mutter (02) befestigen.
Die Gummidichtung (03) am unteren Loch des
Biigels montieren. Die Zuflussleitung (04) durch die
Gummidichtung hindurchfiihren und mit der Diise
verbinden.

Abb. 26

Die Zuflussleitung an die Diise mit der im
Lieferumfang enthaltenen Schelle befestigen.

I’'d

Abb. 27
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Die Rille mit dem Positionierstift (05) fir die Die Mutter auf dem AnschluBstiick festschrauben.
Befestigung des Biigels der Dise (07) identifizieren.

Die Befestigungsschraube (06) entfernen. Den

Bligel der Dise (07) positionieren. Hierzu den

Positionierstift (05) verwenden und den Biigel mit der W
vorher entfernten Schraube (06) befestigen. Auf das
Handbuch der PTZ-Kamera fiir das Anzugsmoment

der Schraube Bezug nehmen.

Abb. 30

Die Zuflussverbindung festziehen.

Abb. 31
Abb. 28

Die Réandelmutter (04) von der Zuflussverbindung
Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch (05) I16sen. Die Randelmutter auf die Zuflussleitung
der PTZ-Kamera Bezug nehmen. (06). Das Ende der Zuflussleitung in den Eintrittskegel
7.2.2 Montage der stecken (07). Die Mutter auf dem AnschluB3stiick

. festschrauben.
Scheibenwaschanlage an der

umgekehrten PTZ-Kamera

Die halbstarre Scheibenwaschleitung (01) je nach

Bedarf kiirzen. Die Mutter (02) von der Verbindung
I6sen und auf der Leitung laufen lassen. Rohrende in
den Dichtkegel (03) stecken.

@ @ Abb. 32

Abb. 29

MNVCWASPT_2045_DE 17
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Die Rille mit dem Positionierstift (08) fir die
Befestigung des Biigels der Duse (10) identifizieren.
Die Befestigungsschraube (09) entfernen. Den
Bligel der Dise (10) positionieren. Hierzu den
Positionierstift (08) verwenden und den Bligel mit der
vorher entfernten Schraube (09) befestigen. Auf das
Handbuch der PTZ-Kamera fiir das Anzugsmoment
der Schraube Bezug nehmen.

Die Metallschellen (11) in den Buigel (10) einfiihren,
die halbstarre Leitung (12) zwischen die Schellen
stecken und die Schrauben der zwei Schellen
festziehen.

Abb. 33

Zum Einstellen des Strahls die Duse Richtung Fenster
der PTZ-Kamera richten.

Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch
der PTZ-Kamera Bezug nehmen.

18

7.3 Installation der
Scheibenwascheinheit (NVX Familie)

Montagebeispiel (7.5 Montagebeispiele der
Scheibenwaschanlage, Seite 20).

Das Produkt, wenn es iber einen Scheibenwischer
verfligt, kann mit einer externen Pumpe ausgestattet
werden, die Wasser fir die Reinigung des Glases
liefert.

Abb. 34

Zum AbschlieBen der Installation der Waschanlage
das im Lieferumfang der Kamera enthaltene Kit
verwenden.

Den Dusenkopf (01) an der Halterung (02) einsetzen.
Hierzu die Mutter (03) festziehen.

Abb. 35

Die montierte Duse und Halterung befestigen.
Hierzu eines der Zusatzlocher (01), die sich an der
Gehausevorderseite befinden, verwenden. Die
Schraube und die Unterlegscheibe festziehen (02).
Die Zuflussleitung in die Diise einsetzen (03). Die
Zuflussleitung an der Halterung mit einer Schelle
absichern (04).

Q

Abb. 36

Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch
der Kamera Bezug nehmen.
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7.4 Installation der Die Randelmutter (01) von der Zuflussverbindung
(02) 16sen. Die Randelmutter auf die Zuflussleitung

Scheibenwascheinheit (NXPTZ (03). Das Ende der Zuflussleitung in den Eintrittskegel
SERIES2 Fam|||e) stecken (04). Die Mutter auf dem AnschluBstiick
festschrauben.

Montagebeispiel (7.5 Montagebeispiele der

Scheibenwaschanlage, Seite 20). —
Die Halterung (01) an den Korpus der PTZ-Einheit \ ﬁ
mittels der entsprechenden im Lieferumfang der PTZ-

Kamera enthaltenen Metallschelle (02) befestigen. N ‘

Abb. 41

Die halbstarre Leitung (01) an der
Scheibenwaschhalterung mit den im Lieferumfang
der PTZ-Kamera enthaltenen Platte (02) sowie

den Schrauben (03) und Unterlegscheiben (04)
befestigen.

Abb. 37

Die halbstarre Scheibenwaschleitung (01) je nach
Bedarf kiirzen. Die Mutter (02) von der Verbindung
I6sen und auf der Leitung laufen lassen. Rohrende in
den Dichtkegel (03) stecken.

() (®)
0 ~ @[:m/. Abb. 42

575
Up Zum Einstellen des Strahls die Dise Richtung Fenster
der PTZ-Kamera richten.

Abb. 38

Die Mutter auf dem AnschluBstiick festschrauben.

pITW

Die Zuflussverbindung festziehen. Abb. 43

Abb. 39

Zum Aktivieren der Waschanlage auf das Handbuch
der PTZ-Kamera Bezug nehmen.

Abb. 40

MNVCWASPT_2045_DE 19
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7.5 Montagebeispiele der
Scheibenwaschanlage

Abb. 44 Montagebeispiel der Scheibenwaschanlage an der PTZ-
Kamera.

Abb. 45 Montagebeispiel der Scheibenwaschanlage an der
Wand.

20

Abb. 46 Montagebeispiel der Scheibenwaschanlage an der
Stange.
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8 Wartung

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

8.1 AuBBerordentliche Wartung
(nur bei besonderen Anlassen
fallig)

8.1.1 Wechsel der Sicherungen

Wartung nur durchfiihren, wenn die
Stromversorgung abgetrennt und die
Trennvorrichtung offen ist.

Die Ursachen, die zum Ausfall der Sicherung
gefiihrt haben, sollten untersucht werden.
Wenn das Problem erneut auftritt, wenden
Sie sich an den technischen Kundendienst.

®

8.1.1.1 Auswechseln der Sicherung der
Leiterplatte der Pumpe

Im Bedarfsfall kann die Sicherung der Karte
ausgewechselt werden (6.5.1 Einbau der
Schmelzsicherung, Seite 9). Die neue Sicherung muss
den Angaben der Tabelle entsprechen.

SICHERUNG AUSTAUSCHEN

Code Alternative 1 Alternative 2
T4A H 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S505-4-R GT520240
Tab. 3

Als Alternative eine zugelassene Sicherung mit
denselben Eigenschaften verwenden.

8.1.1.2 Auswechseln der Sicherung am
Eingang der Pumpe

Vorgang nur bei einer Pumpe mit einer
Forderhohe von 5m oder 11m wirksam.

Nach dem Offnen des Gehauses die Position der
Sicherung bestimmen.

Abb. 47

MNVCWASPT_2045_DE

Sollte die Notwendigkeit bestehen, kann die
Sicherung am Eingang der Pumpe ausgetauscht
werden. Die neue Sicherung muss den Angaben der
Tabelle entsprechen.

SICHERUNG AUSTAUSCHEN

Code Alternative 1 Alternative 2

Pumpe mit 5m Forderhohe

T2A L 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
$506-2-R ST522220

Pumpe mit 11m Forderhohe

T4A L 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
S506-4-R ST522240

Tab. 4

Als Alternative eine zugelassene Sicherung mit
denselben Eigenschaften verwenden.

9 Informationen beziiglich

Entsorgung und Recycling

Die EU-Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (WEEE) verpflichtet, dass

diese Geréate nicht zusammenn mit festen
Haushaltsabfallen entsorgt werden sollten. Diese
besonderen Abfallen miissen separat gesammelt
werden, um den Riickgewinnungsstrom und das
Recycling der darin enthaltenen Materialien zu
optimieren , sowie zur Minderung der Einwirkung auf
die menschliche Gesundheit und Umwelt aufgrund
des Vorhandenseins von potentiell gefahrlichen
Stoffen.

Das Symbol des gekreuzten Mullbehélters
ist auf allen Produkten markiert, um sich

= daran zu erinnern.

Die Abfalle diirfen an die ausgewiesenen
Millsammelstellen gebracht werden. Andernfalls
darf man es kostenlos an den Vertragshandler
bringen, bei dem das Gerat gekauft wurde. Das kann
beim Einkauf von neuen gleichartigen Produkten
passieren oder auch ohne Verpflichtung eines
Neukaufes, falls die Gro3e des Gerates kleiner als 25
cm ist.

Mehr Informationen Uber die korrekte Entsorgung
dieser Geréte erhalten Sie bei der entsprechenden
Behorde.

21
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10 Technische Daten

Das Produkt ist fiir einen intermittierenden
Betrieb vorgesehen.
1 Minute: ON. 15 Minuten: OFF.

10.1 Wischer- Kit, 51- Wassertank,
Pumpe mit einer Forderhohe von

wu
3

10.1.1 Mechanik

Polyathylentank, Rostfreibehalter

Abmessungen (WxHxL): 217x280x257mm

Kabelverschraubungen: 1xM20 + 3xM16

Einheitsgewicht: 3.8kg

Wassertank- Kapazitat: 51
10.1.2 Elektrik

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
+ 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.1.3 Umgebung

Betriebstemperatur
« Maximale Temperatur: 60°C
« Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel in
Lésung: -10°C
« Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel
in Lésung (Verminderte Leistungen und
Férderhdhe): -25°C

10.1.4 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, EN62368-1

Elektromagnetische Vertrdglichkeit (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Klasse B), FCC Part 15 (Klasse
B)

AuBenistallation (CE): EN60950-22

Schutzart IP (EN60529):
- IP66

EAC-Zertifizierung

22

10.2 Wischer- Kit, 23I-
Wassertank, Pumpe mit einer
Forderhohe von 5m

10.2.1 Mechanik

Polyathylentank, Rostfreibehdlter
Abmessungen (WxHxL): 301x430x348mm
Kabelverschraubungen: 1xM20 + 3xM16
Einheitsgewicht: 5.5kg

Wassertank- Kapazitat: 23|

10.2.2 Elektrik
Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
- 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
- 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.2.3 Umgebung

Betriebstemperatur

« Maximale Temperatur: 60°C
« Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel in
Lésung:-10°C
« Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel
in Losung (Verminderte Leistungen und
Forderhohe): -25°C
10.2.4 Zertifizierungen
Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, EN62368-1
Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Klasse B), FCC Part 15 (Klasse
B)
AuBenistallation (CE): EN60950-22
Schutzart IP (EN60529):
- IP66
EAC-Zertifizierung

MNVCWASPT_2045_DE



10.3 Wischer- Kit, 23I-
Wassertank, Pumpe mit einer
Forderhohe von 11m

10.3.1 Mechanik

10.4 Wischer- Kit, 23I-
Wassertank, Pumpe mit einer
Forderhdohe von 30m

10.4.1 Mechanik

Polyathylentank, Rostfreibehdlter

Polyathylentank, Rostfreibehdlter

Abmessungen (WxHxL): 301x430x348mm

Abmessungen (WxHxL): 301x640x348mm

Kabelverschraubungen: 1xM20 + 3xM16

Kabelverschraubungen: 1xM20 + 3xM16

Einheitsgewicht: 6.7kg

Einheitsgewicht: 16.7kg

Wassertank- Kapazitat: 23|

Wassertank- Kapazitat: 23|

Flussigkeitsanzeiger mit Schwimmer

10.3.2 Elektrik

Flussigkeitsanzeiger mit Schwimmer

10.4.2 Elektrik

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
- 120Vac, 1A, 50/60Hz
« 24Vac, 3.8A, 50/60Hz

Alarmausgange:
« Automatische Versorgung: 1
- Potenzialfreier Kontakt: 1

10.3.3 Umgebung

Betriebstemperatur
« Maximale Temperatur: 60°C
« Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel in
Lésung :-10°C
+ Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel

in Losung (Verminderte Leistungen und
Forderhohe): -25°C

10.3.4 Zertifizierungen

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 230Vac, 2A, 50/60Hz
« 120Vac, 4.5A, 60Hz

Alarmausgéange:
« Automatische Versorgung: 1
- Potenzialfreier Kontakt: 1

10.4.3 Umgebung

Betriebstemperatur
« Maximale Temperatur: 60°C
« Minimale Temperatur mit Frostschutzmittel in
Lésung: -10°C

10.4.4 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, EN62368-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN50130-4,

EN61000-6-3, EN55032, (Klasse B), FCC Part 15 (Klasse

B)

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, EN62368-1

AuBenistallation (CE): EN60950-22

Elektromagnetische Vertrdglichkeit (CE): EN50130-4,

EN61000-6-3, EN55032, (Klasse B), FCC Part 15 (Klasse

B)

AuBenistallation (CE): EN60950-22

Schutzart IP (EN60529):
- IP66

EAC-Zertifizierung

10.3.5 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Marine-Zertifizierung: Lloyd's Register Marine Type
Approval (nur fir die 11m-Ausfiihrung der Serie
WASPT)

MNVCWASPT_2045_DE

Schutzart IP (EN60529):
« IPX4

EAC-Zertifizierung
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11 Technische Zeichnungen

@ Die MaBle sind in Millimetern angegeben.
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1 O HacToAWEeM
pyKoBoacTBe

Mepep ycTaHOBKOW 1 MCNONb30BaHNEM

3TOro N3AeNnA BHUMaTEeNbHO NPOYTHTE BCIO
npefocTaBeHHylo AoKyMeHTaLuto. Bcerga pepxunre
PYKOBOZLCTBO MO PYKOWA, UTOOBbI UM MOXHO 6biio
BOCMO/b30BaTbCA B OyAyLIEM.

1.1 Tunorpa¢ckune ycnoBHble
o603HaueHusA

OMACHOCTb!

BbicoKui1 ypoBeHb OnacHOCTH.

Punck nopa)eHnA sneKTpnyecknum

ToKOM. Mpu OTCYTCTBMN NHBIX YKasaHU
OTKJ/IIOUNTE NUTaHNe YCTPONCTBa, nepen
TeM KaK NpUCTYnNnTb K BbINOJIHEHUIO /11060
onepauyuu.

e OMNACHOCTb!
lopAyYasn noBepXHOCTb.
Ns6eraiiTe KOHTaKTa. Mpn KOHTaKTe C

ropAvYnMn NOBEpPXHOCTAMMU cyLlecTByeT
PUCK NONy4YeHNA OXKOoros.

A NPEAYNPEXAEHWUE!

CpeaHunit ypoBeHb ONacHOCTU.
JaHHas onepauua KpanHe BaXKHa
ANna obecneueHns Hapnexalyero
$yHKUMOHNPOBaHNA CUCTEMDbI.
BHuUMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
onucaHuem npoueaypbl Y BbINONHUTE
ee B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHbIMU
yKasaHuamu.

INFO
OnncaHmne xapakTepucTnK cucTembl.

PeKomeHnyeM BHMMAaTEJIbHO O3HAKOMUTbCA

c cogepKaHnuem 3Toro pasaena, ana Toro
YTOObI NOHATL caiepyouwjme sTanbl.

2 MpnmeyaHunsa B
OTHOLUEHNN aBTOPCKOro
npaBa n nHpopmaymsa o
TOProBbIX MapKax

Ha3BaHuA ycTpONCTB NIv KOMMaHWiA, ynomMmrmHaemble
B HacToOALLEM AOKYMEHTE, ABNAOTCA TOProBbIMY
MapKamun Uiy 3aperncTprpoBaHHbIMU TOProBbIMM
3HaKaMy COOTBETCTBYIOLLVIX KOMMaHWA.

MNVCWASPT_2045_RU

3 MpaBuna TexHNKn
6e3onacHocTK

NPEAYNPEXXAEHWE! Cncrema anekTponutaHus,
K KOTOpOI NOAKI0YAETCA YCTPOICTBO, AOMKHA
MMeTb aBTOMAaTUYeCKNii ABYXNOMIOCHBIN
BbiKNtouatenb uenn 20A max. MuHumanbHoe
paccTosHne MeXAy KOHTaKTamMu
aBTOMATNYEeCKOro BblKNovyarTens uenu

[OMKHO cOCTaBNATb 3mm. Bbikniouatens uenu
AOMKEH UMeTb 3aluTy ot ToKa K3 Ha semnio
(AnddepenymanbHan 3awuTa) u 3awuTy ot
neperpysKu no Toky (TepmomarHuTHas 3awmra).

Q MPEAYNPEXAEHUE! YcTtaHoBKa 1 06cnyxuBaHmne
YCTPOICTBA O/MKHbI OCYLIECTBAATLCA TONbKO
cneynann3npoBaHHbIM NEePCoHanoMm.

+ [pown3BoguTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
niobble NoBpeXxaeHna, BO3HMKaloLwne B pesynbraTte
HENpPaBuIbHOro NCNOJIb30BaHNA YKa3aHHOro B
HacCToALLEM PYKOBOACTBE OﬁOpyﬂOBaHl/lﬂ. ommmo 3Toro,
NPon3BOANTENIb COXPAHAET 3a coboit NpaBo U3MEHATb
cofiepaHne pykosoacTea 6e3 npensaputenbHOro
yBegomneHus. [peacTaBneHHan B HacToALEM
PyKoBOACTBE AOKYMEHTALMA NpoLuia TwaTesbHyo
nposepky. OfHaKko NPOU3BOANTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a ee CMob30BaHne, AHanornyHble
ycnoBua npefycMoTpeHbl B OTHOLEHUN noboro nuLa nam
KOMMaHWW, NpUBNEYEHHbIX ANA COCTaBNEHNA N CO34aHNA
AaHHOro pykoBoAcCTBa.

« [lepep Tem, Kak NPUCTYNUTb K BbINONHEHMIO MOGbIX
onepauuii, y6eamTecb B TOM, YTO MCTOYHUK MTAHWA
YCTPOIACTBA OTK/TIOYEH.

+He ncnonb3yitte kabenu, KoTopble KaxyTcs
V3HOLLEHHBIMM NN CTapbIMA.

+ Hukorga v Hi Npu Kaknx 06CTOATENbCTBAX He
BbIMNONHANTE V3MEHEHUI AN NOAKMIOUYEHNN, He
npeayCcMOTPEHHBIX HACTOALLM PYKOBOACTBOM.
HeHagnexaluee 1crnonb3oBaHne 060pynoBaHUsA MOXeET
NPUBECT K BO3HUKHOBEHUIO CEPbE3HBIX OMACHBIX
CUTyauuid, yrpoxatoLyyx 6e30macHOCTI nepcoHana n
CUCTEMDI.

+ Wcnonb3yiite TONbKO OpUTMHaNbHbIe 3anacHble YacTu.
HeopuruHanbHble 3anacHble 4acTu MOryT NPUBECTY K
BO3HVIKHOBEHMIO MOXapa, 31eKTPUYECKoro paspaaa unn
APYroil onacHon CUTyaLuu.

+ [Nepef MOHTaXOM NMPOBEPLTE COOTBETCTBUE
MOCTaB/IEHHBIX MaTepPKanoB cneLnrKaLmam 3akasa,
CBEpUB U[EHTUGUKALIMOHHbIE APNbIKN ( 4.1 ITUKeTKa C
MapKUpPOBKOW NPOAYKTa, CTpaHuLa 6).

+ JneKTpnyeckas CLCTEMa OCHALLAETCA BbIKIOYaTenem

nnTaHusA, KOTOprI;I MOXHO J1ETKO HalTM! 1 CMOJb30BaTh B
cnyyae HEO6XOHVIMOCTI/I.
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4 OnucaHue n o603HayYeHne
TNNa ycTpomncTea

WASPT komnaHuu Videotec npeacTaensaet cobon
KOMMEKT OMbIBaTeNsA, KOTOPbIN BKIIOYAET pe3epByap
[NA BOAbI CO BCTPOEHHbIM Hacocom ana PTZ-kamep n
KOXYXOB Kamep, OCHALLEHHbIX CTEKIOOUNCTUTENEM.

B 3Toi1 06LINPHOI CepUMN OMbIBaTENeN NpeanaraoTca
MOZAENN eMKOCTbIO OT 5 10 23 NNTPOB C BbICOTOM
Hanopa go 30 meTpos.

[ononHutenbHana kapta DTWRX nossonset
OCyLLeCTBAATb ANCTaHLMOHHOE ynpaBsieHue (no
NHWUK RS-485) CTEKNOOUMCTUTENIEM Y HACOCOM
OMbIBaTENA MNPU NCMOMb30BAHMMN C aBTOHOMHbIM
KOXYXOM.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Bepcun c Hanopom 11m 1 30m 1MmetoT NonNaBKoOBbIiA
BbIK/tOYaTesb AN aBTOMaTUYeCKO OCTaHOBKM
Hacoca.

Mogenu c BbicoTol Hanopa 30m npegnaratTca
TONbKO € 6nokamu nuTaHma 230Vac nnm 120Vac.

Mpwn ncnonb3oBaHUM aHTUGPU3a, MUHMMaNbHaA
pabouas Temnepatypa (Mofenu ¢ BbICOTOW Hanopa
5m 1 11m) moxeT cocTaBnaTb fo -25°C.

4.1 OTUKeTKa C MapKnpoBKon
npoayKra

Cm. APNbIK Ha Usgennn.

5 MNoaroroBKa ycTpomncTBa K
ncnoJib3o0BaHMIO

Jlio60e n3meHeHne, KOTOPOe BbINMONIHAETCA
6e3 paspelueHus, ABHbIM o6pa3om
npefocTaB/ieHHOro Npou3BoAUTeNIeM,
QHHYNMpYeT rapaHTuio.

5.1 PacnakoBKa

Mpu nonyyeHun ycTpoiicTBa ybeamTecs, Uto
YMaKoBKa He NMoBpexaeHa 1 He MeeT ABHbIX
MPU3HAKOB NafeHNA UK LapanviH.

B cnyyae Hanuuma BUAMMbIX NOBPEXAEHNIA
He3aMe[INTeNIbHO CBAXMUTECH C MOCTABLLKOM.

B cnyyae Bo3BpaTta HencnpaBHOro yCTPONCTBa
Mbl PeKOMEHYeM KCMosIb30BaTb OPUTMHANbHYIO
YNakoBKY AJ1A TPAHCMOPTUPOBKMU.

CoxpaHaAiiTe ynakoBKy Ha cilyyai, ecnv notpebyertca
OTMPaBUTb YCTPOWCTBO Ha PEMOHT.

5.2 KomnnekTt o6opyaoBaHunsa

MpoBepbTe KOMMNEKT 060PYAOBaHNA HA
COOTBETCTBUE NPEACTABAEHHOMY HIXKE CMINCKY
maTepuranos:

« Cuctema 4n1a MbiTbsl CTEKOS

+ KabenbHble CTAXKM

« CunukoHoBas 060ouKa

« [ppaBnnyecknin puTUHT

+ Onopbl ans nogaioLLein Tpy6bl

+ BnoknpoBouHas ckoba BMycKHOW TPyObl
- HarHeTaTtenbHas Tpy6ka

- [Nonyrnbkas TpybKa ombiBaTeNA (B KOMMIEKTE C
COMJIOM)

+ BonTbl M BUHTDI

. PyKOBOJJ,CTBO no sKcnnyataunn
5.3 CHATMeE KOoXKyXa Hacoca ¢
Hanopom 30m

[ina cHATWA Uy 3ameHbl 6aka HeobxoaMMO
[eMOHTMPOBaTb 60KOBOI KOXyX. OTKpyTUTE 4 BUHTa
U CHAMUTE KOXYX.

Puc. 1

5.4 be3onacHasa yTunusauyma
ynaKkoBOYHbIX MaTepuanos

YnakoBOYHble MaTepuranbl MOTyT NOABEPraTbCs
nepepaboTke. TeXHNYECKNI Creynanmct
YCTaHOBLYMKA OTBEYAET 3a COPTUPOBKY MaTepranos
515 nepepaboTKy, a TakKe 3a cobsiogeHne
Tpe6oBaHWii 3aKOHOAATENbCTBA, AENCTBYIOLLErO B
MecTe YCTaHOBKM YCTPOICTBA.

MNVCWASPT_2045_RU



6 MoHTax

YcTaHOBKa Hacoca ¢ BbICOTOl Hanopa
30m fo/KHA OCYLECTBAATBLCA B MECTax,
3alMLLEHHDIX OT CTPYI AOXKAA.

YcTpolicTBO cneayeT MOHTMPOBaTh
BepTuKanbHo. Jllo60e Apyroe nonoxeHune
MOXKeT HeraTMBHO OTPa3uTbCA Ha paboTe
o6opynoBaHuA.

6.1 KpenneHne metannnyeckoro
Kapkaca

0Oco60e BHUMaHue o6paTuTe Ha
pasmeLleHne N KpenneHne o6opyaoBaHus.
Ecnu ero Heo6xoanmo 3akpenuTtb

Ha 6eTOHHOI NOBEPXHOCTH, cnegyer
1NCNosib30BaThb YCTaHOBOYHbIE WTNHTbI C
MOMEHTOM CUJibl NO MeHbLuel mepe 0.4kN
KaXpbli. PekomeHAayeTCcA Ncnonb3oBaTb
BUHTbI AUaMeTpoOM 6mm v ANVHOI He
meHee 50mm. B cnyyae metannuyeckon
NOBEPXHOCTUN UCMONb3YinTe BUHTbI M8
Knacca A4-70 fOCTaTOYHOW JJINHDI:

He MeHee 6 BUTKOB pe3b6bl npun
3aKpyuuBaHun. Cucrema KpenneHus
AOJKHa BblAepXKMBaTb Mo KpaiiHell mepe
4-KpaTHblil Bec Bcero o6opyaoBaHus,
BK/lovas 6akK, NONHOCTbIO 3aMONIHEHHbIN
BOAON.

B cnyuyae Bepcuu ¢ 5-n1uTpoBbiM 6aKkom ero
MOXHO 3aKpenunTb Ha onope ¢ NOMOLYbIO
cneymanbHbIX Npucnoco6neHnii.

Puc. 2

MNVCWASPT_2045_RU

CHUMUTE C KaHWUCTPbI MPOOKY, BO3MOXHO C HACOCOM
1 U3MepurTenem ypoBHs. YoepurTe KaHUCTPY 13
MeTaN/INYECKON KNEeTKMW.

HapexxHo npuKpenute meTannmnyeckyto knetky (01)
K CTEHKe, NCMOJb3yA CneLnanbHO NOArOTOBEHHbIE
oTBepcTuA (02).

Puc.3 KanucTpa 51, BbicoTa Harmopa 5m.
Puc. 4 KanucTpa 23|, Bbicota Haropa 5m wunam 11m.
1
o o
o
Puc.5 KanucTpa 23I, Bbicota Hanopa 30m.
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6.2 Bbi60p HanpsXeHUA NUTaHNA

B 3aBMCUMOCTVM OT MOZENY Ha YCTPONCTBO MOXKET
NofaBaTbCsA Pa3HOE HaNpPsXKeHVe CETY NUTAHNA.
VX 3HaueHne NpuBeaeHo Ha NAEHTUGUKALVOHHOM
STUKETKe n3genvs

BbinonHATb JJIeKTpuyeckKkue nogknoyeHna
HeOGXOAIIIMO npn OTKMIOY€HHOM NCTOYHUNKe
NMUTaHNA N pa3OMKHYTOM BbliKJloyaTesne
ceTu.

Mepepn Hayanom moHTaxa y6eauntech B
TOM, YTO XapaKTepUCTUKMN NCTOYHMKA
NMTaHUA COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTnKam
ycTpolicTBa.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

MpoBepbTe COOTBETCTBME pa3mMepoB rHesfa
nUTaHnA 1 Kabens.

Ucnonb3yiiTe Kabenb nuTaHus,
noaxoaAwWmMii ANA BHELLHEro
ncnonb3oBaHusA (npumep: HO5RH-F).

BB B B

6.3 OTKpbITHE KOPOOKIN

OTKpbITb KPbILIKY FepMETVYHON KOPOOKM 1
BbIMOJIHUTD MOACOENHEHNIA, KaK OMMCAHO BbILLE.

Puc. 6

6.4 OnncaHue nnaTbl

ONUCAHUE NNIATBI

Pasbem DOyHKuna

il MuTaHne nnatbl

J7 Creknoouunctutens

J8 [NononHutenbHas nnata (DTWRX)

J9 YnpasneHue /O n npon3BoanTeNnbHOCTL Hacoca

FUS1 MnaBKwnit npeaoxpaHnTenb BbIGOPa NUTaHUsA
(230Vac)

FUS2 lnaBkwit npefoxpaHuTenb Bbibopa NTaHns
(120Vac)

FUS3 MnaBkwnit npeaoxpaHnuTens BbIGOpa NUTaHUs
(24Vac)

Ta6n. 1

J8

Puc.7

t

J7 J1
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6.5 MNoaknioyeHne nnatbl

BbinonHAatb JNeKTpnyecKkne nogknoyeHna
HeO6XOHVIMO npuv oTKNIOYeHHOM UCTOYHNKEe
NMNTaHUA N pa3OMKHYTOM BbliKJilo4aTesne
ceTu.

6.5.1 YcTaHOBKa nyiaBKoOro
npepoxpaHuTens

B 3aBMCMMOCTM OT HanpsAKeHna
NMTaHUA NpaBUbHO BbiGepuTe NnaBKuii

npeaoxpaHunTenb.
230V 120V 24V
FUS1 FUS2 FUS3

Punc. 8

MnaTa nocTtaBnAeTCA C NNaBKMM NpefoxpaHuTenem
B cnepytowem nonoxeHun: FUS1, 230Vac (6.4
OnvcaHne nNnatbl, CTpaHuLa 8).

MNVCWASPT_2045_RU

6.5.2 NMopknioueHne PTZ-kamepbl unun
ABTOHOMHOIO KOXKyXa

Bce nogknioueHns, oTHocAwMecs K
Knemme J9, AoMmKHbI NpegycmaTpuBaTb
oueHb HU3Koe 6e3onacHoe HanpsAXeHne
(MCTOYHMKIN 3NeKTpOodHeprum Knacca 1
(ES1)).

KoHTtaktbi AVL, GND, A1L n A2L moryT 6bITb
npuBeAeHbl B fielicTBME TONIbKO B MOAENAX
HacoCOB, OCHaLL@HHbIX NOMNIaBKOM.

B cnyvae aktuBauvu AVL curian
obecneuynBaeT BbIXO4HOE HanpsKeHue B
aunanasoHe ot 12Vdc go 20Vdc.
HomMmuHanbHbIN TOK KOHTAaKTOB: 4A max.

®

J9
N o

- n.n.;g'__l_l_IQAB
- “8ug<2§§‘k$4ss‘

Puc.9

MopkntounTe PTZ-Kamepy nnm aBTOHOMHbIN KOXYX
K KNeMMHbIM KOHTaKTaM. (J9, 6.4 OnncaHuve nnatbl,
CTpaHuua 8).

[InA BbINOHEHWA NOAKIIOYEHNA PYKOBOACTBYNTECH
HVXecnepyoLen Tabnuuei.

HoMuHanbHoe ceyeHre NCNosb3yeMbiX
Kab6eneii: ot 0.5mm? (20AWG) go 1.5mm?
(15AWG).
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RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

ISIl ONVCAHME KOHTAKTbI

KOHTaKT N
=
&
a G G = Z8 K
N = = N SRS
= = Saco
3 = = o o o xX X
g = o o > = mZZ2
z sz ~ o o [} 4 855~
© w w << [v] w w o w N Nwvwwnwn
< wv wg wv v w5 wv - = W W W
i Z 262 |& z 22 |2 x 3 SEEE
IS} 5 Sz 5 5 5o 5 = = Zhaa
L1 lMepeknioyatens ypoBHA He ncnonb3yitte
L2
CcP BKntoueHme Hacoca (Cyxoit KOHTaKT) 01 01 RL2A R2A R1A RL2A CONN 1, Kabenb: Kabenb:
(pin 1) 3eneHbin- 3eneHbin-
KopuuHeBbiit | KopuyHeBblii
GCP GND BKNtoueHMe Hacoca (Cyxoii KOHTaKT) @ @ RL2B R2B R1B RL2B CONN 1, Kabenb: Kabenb:
(pin 2) 3eneHblin- 3eneHblin-
benbiin benbiin
w BknioueHue cteknoounctutena (cyxon Cm. rnasy: 6.5.5 PyuHoe BK/toueHne CTeknoouncTuTens
KOHTaKT)
GCW GND BKNtoyeHMe CTeKnoouncTuTens (Cyxoi
KOHTaKT)
AlL Bbixoq aBapuiiHOro CurHana ypoBHA - curHan ALX' - A AL1 - - Kabenb:
XKNAKOCTM (CyXOM KOHTAKT) Tpesory x' KopuuHeBbiii
A2L Bbixoz aBapunHOro curHana yposHa - ALARMS com - G com - - Kabenb:
XKMAKOCTM (CyXOM KOHTAKT) 3eneHbiin
AVL Bbixoq aBapMiiHOro CurHana ypoBHA ALX' - - w - - - Kabenb: -
XNAKOCTW (ynpaBneHue npu Hanuumnm YepHbiit
nuTaHus)
GND GND BbIxoa aBapuINHOro CUrHana yposHa COM/AGND |- - G B B B Kabenb: .
XKNAKOCTY (ynpasneHue npu Hannuum 3eneHbiit
nnTaHA)
RS485-A MogkntounTe nocnefoBatenbHyto MHMIO RS- | Cm. rnay: 6.5.6 INCTaHLMOHHbI KOHTPOb C MOMOLLbI0 GaKynbTaTyBHOM Mnatbl DTWRX
485-A (+), npyLyio OT CUCTeMbl ynpaBneHna
RS485-B MopkntounTe nocneaosatenbHyto NHMIO RS-
485-B (-), nayLyio oT cucTeMbl ynpasnerua

NY S¥0T LdSYMDANW

' To60i1 U3 AOCTYMHBIX TPEBOXHbIX BXO0B.

Tabn. 2



6.5.3 PyuHoe BKnouYeHmne Hacoca

Ecnn c PTZ-kamepoii ncnonb3syerca cucrema

@ oMblBaTeNsA, NPONycTMTe yKasaHus,
npuBeAeHHbIe HNXe, N cNieflyiiTe yKasaHUAM
B COOTBETCTBYIOLEM PYKOBOACTBE.

cnonb3yiite Kabenu co cnepyowmmm
XapaKTepuctukamm.

« MuHumanbHoe ceyenme: 0.5mm?
(20AWG).

« MakcumanbHas gnmHa: 1000m.

PyyHoe BK/toueHne Hacoca OCyLecTBAETCA MyTem
3aMblKaHWA (HaXaTna KHOMKK, akTUBaLun pene 1 1.4.)
cyxux koHTakToB CP 1 GCP. PyyHan octaHOBKa Hacoca
OCYyLLeCTBAAETCA NyTeM Pa3MblKaHWA CyXMX KOHTaKTOB
CP 1 GCP.

CM. pacnonoxeHrie KOHTaKToB Knemmbl (J9, Puc. 9,
cTpaHuya 9).

6.5.4 MNopgknioueHne CTeKNOOUNCTUTENA

HanpsxeHue Ha knemme J7 (WIPER) n

Ha KNleMMe NCTOYHMKa NUTaHUsA Hacoca
OMbIBaTeNs ABNAETCA OQUHAKOBbIM.
Wcnonb3oBaTb CTEKNOOUUCTUTENN C
3NeKTPUYECKMMM XapaKTepucTukamu,
COOTBETCTBYIOLMMI HaNPAXKEHUIO NUTAHUSA.
HomunHanbHbI TOK KOHTaKTOB: 6A max.

Ecnu ¢ PTZ-Kamepoi ncnonbsyerca

@ CTEK/I00YMCTUTENDb, MPONYCTUTE yKa3aHMs,
npuBeAeHHbIE HNXKe, U ClefyliTe yKasaHNAM
B COOTBETCTBYIOLEM PYKOBOACTBE.

MopakniounTe cTeknoouncTuTeNb K pasbemy (J7, 6.4
OnucaHue nnatbl, CTpaHuua 8).

Cobntogante nopagok KoHTaktos PERM, SW n COM.
(CM. pyKOBOACTBO CTEKIO0UNCTUTENA).

|

L A A

WIPER

PERM
Sw
com

Puc. 10

HoMuHanbHoe ceyeHMe UCNoNb3yeMbIX
ka6eneii: ot 0.2mm? (24AWG) pgo 2.5mm?
(13AWG).
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6.5.5 PyuHoe BKnloueHue
cTeKnoouncTuTens

CTEKNoOUMNCTUTEND, NponycTUTe
yKa3aHus, NprBefeHHbIe HIKe, N
cnepyiiTe ykasaHUAIM B COOTBETCTBYIOLLEM
pyKoBoACTBe.

@ Ecnu ¢ PTZ-kamepoii ncnonbsyercsa

Ucnonb3yiite Kabenm co cnepyowmnmmn
XapaKTepucTukamm.

« MuHumanbHoe ceyeHne: 0.5mm?
(20AWG).

« MakcumanbHasa gnmHa: 1000m.

PyuHoe BKnloyeHue cTeknoounctuTens
OCYyLLIeCTB/AETCA MyTeM 3amblKaHUA (HaxKaTnA
KHOMKMW, akTBaLW pene 1 T.4.) CyX1X KOHTaKToB
CW n GCW. PyyHasa ocTaHOBKa CTEKIOOUNCTUTENA
OCYLLIeCTB/AETCA MyTeM pa3MblKaHUA CyXnX
koHTakToB CW 1 GCW.

CM. pacrnonioeHne KOHTakToB Knemmbl (J9, Puc. 9,
CTpaHuua 9).

6.5.6 [INCTaHLMOHHDbIN KOHTPOJIb C
nomoubio paKynbTaTMBHOI NAATbI
DTWRX

cucTema oMbiBaTtens, nponycTute
yKasaHus, NpuBefeHHbIe HNXKE, N
cnepyiiTe yKasaHMAM B COOTBETCTBYIOLEM
pyKoBopacTBe.

@ Ecnn ¢ PTZ-kamepown ncnonb3syertca

[ononHuTtenbHaa kapta DTWRX no3sonser
OCYLLeCTBAATb ANCTAHLMOHHOE BKIIIOUeHne
CTEKNOOYNCTUTENS 1 Hacoca No nnHum RS-485.

BcraBbTe KapTy B pasbem (J8, 6.4 OnncaHve nnatbl,
cTpaHuua 8). CM. pacnonoKeHne KOHTaKTOB KieMMbl
(J9, Puc. 9, ctpanuua 9).

Bo3moxHble BapuaHTbl KOHGUrypaLmm
[OMONMHUTENIbHOW KapTbl 1 CUCTEMbI YNpaBneHus
PaccMaTPMBAIOTCA B COOTBETCTBYIOLYMX
PYKOBOACTBAX.
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO No skcnayaTtauum

B>

6.5.7 MopgknioueHne NNHUN NUTAHNA

Ka6enb 3asemneHns aonkeH 6biTb
ANIMHHee ABYX APYrux Kabenei npumepHo
Ha 10mm, 4To6bI NpefOTBPaTUTL

€ero cnyyaiHoe oTcoeAnHeHne npn
HaTArnBaHun.

CunoBoi Kabenb He06X0AMMO 3aKpbITh
CcUNnNKoHoBoI o6onoukoii (01), Bxogawen

B>

B KOMMIEKT 060pyfoBaHusA. CUNNKOHOBas

060n04Ka KpenuTca ¢ NOMoLbio

CcOOTBeTCTBYIOW el KabenbHoi cTsKKM (02).

Bce npoBopAa, oTHOCALWMECA K Knemmam
A MAIN-IN, HH-PUMP n WIPER, gomxHbl
NPOXoANTb OTAENbHO OT APYruX Lenei
CBEepPXHU3KOro HanpsKeHuna (uenen ES1).
PasmbiKkaHne ogHOro 13 NpoBOAOB He

AOJKHO HEraTUBHO MNOBJINATb Ha 3alUUTy OT

nopakeHunA 3N1eKTpnYeCcKUmM ToKom.

(N)

Puc. 11

MopknounTb Knemmy nutanua (J1, 6.4 OnucaHne
nnatbl, cTpaHuua 8). MoaknoyeHne OMKHO
NPOU3BOAMTBLCA NPV MOMOLUM Kabens NoaxoanLlero
ceyeHun.

HoMunHanbHoe ceyeHue NCNoMb3yeMbiX
ka6eneii: ot 0.2mm? (24AWG) go 2.5mm?
(13AWG).

12

6.6 YcTaHOBKA HAacocoB

O6paTtuTe 0co60e BHUMaHIeE Ha TO, YTOObI
He aKTMBMPOBaTb HacoC NPy NycToN
KaHucTpe.

PeKkomeHayem HanonHATb pesepByap
A BOAOI, UMeloLLeli TemnepaTypy
OKpy:Kalowen cpeapbl. B cnyyae
ncnonb3oBaHUA NPU TeMnepaType Huxe
3°C po6aBbTe B BoAly Hesamep3aloLyto
KUAKOCTb ANA CTEK/IOOMbIBaTens.

AHTUpU3 HenonpaBMMo NoBpeXxaaeT
A repmaHmneBoe cTeKkno. B astom cnyyae

He ncnonb3ynte aHTndpus, a fob6aBbTe

3TUNOBbIN cNUPT B BuAae 20% pacTeopa.

ABTOMaTMyYecKas OCTaHOBKA Hacoca

@ MOXET OCYLEeCTBAATLCA C NOMOLLbIO
nepeksniouyaTensa ypoBHs (Npm ero
Hanuuun).

6.6.1 PerynupoBKa nonoeHusa
NonsIaBKOBOro BblK/louaTensa

B BepCnAX, OCHaLEHHbIX NOMNJIaBKOBbIM
BblKNtovaTenem, HeOﬁXO,D,VIMO oTperynmposaTb
NosIoXKeHue aaHHoro Bbiktovatens (01) n
npoTueoBeca (02).

Puc. 12

O6wan AnnHa Kabens NoniaBKOBOro

@ BbIKJIlOYaTeNs, BCTaB/MIeHHOrO B 6akK,
AOJIKHa COCTABNATb NPUGAN3NTENbHO
340mm.

MNVCWASPT_2045_RU



6.6.2 Hacoc ¢ BbicoTO Hanopa 5m

HanonHwute BOgomn KaHUCTPY N YCTaHOBUTE €€ B
MeTanIMyeckon KneTke.

MomecTuTe Hacoc B 6aYOK U 3aKPOITE KPbILLKY.

Cuctema rotoBa ANA NoNyyeHnA NNTaHnA.

6.6.3 Hacoc ¢ BbicoToi Hanopa 11m

OTperynupyiTe NONIaBKOBbIN BblKtOYaTe b
(6.6.1 PerynmpoBsKa NonoxeHna nonnaBkoBoro
BbIK/ItOUaTeNsA, cTpaHuua 12).

HanonHwute BOgom KaHUCTPY N YCTaHOBUTE €€ B
MeTanIMyeckon KneTke.

BcTaBbTe HacoC M NONNaBKOBbIV BbIK/OUaTesb B 6aK
1 3aKPOWTE KPBbILLKY.

Cuctema rotoBa ANA NoNyyeHnA NNTaHnA.

6.6.4 Hacoc ¢ BbicoTon Hanopa 30m.

MN36eraiiTe KOHTAKTa C HarHeTaTe/IbHbIM
naTtpy6kom Hacoca. lopsume noBepxHOCTH
MoryT o6)xeub B c/lyyae KOHTaKTa.

OTperynupyiTe NONAaBKOBbIN BblKtOYaTesNb
(6.6.1 PerynnpoBKa NoONOXeHNA NOMnIaBKkoBOro
BbIKNtoYaTensa, cTpaHmua 12).

HanonHuTe BOAOI KaHUCTPY 1 YCTaHOBWTE ee B
METaNIMYECKON KNeTKe.

Y6epnutecb B NpaBMIbHOCTY MOACOEAVHEHUA
TMAPaBINYECKO MypTbl C HAPYKHOW / BHYTPEHHel
pe3b6oii (01). BcTaBbTe NOMNABKOBLIN BbIKNOUATEND
B 6aK 1 3aKpoiiTe KpbILKy. [IpoBepbTe, UTOObLI 13
HarHeTaTenbHOro naTpy6ka Hacoca (02) BbIXOAWIO
HebOosbLIOE KONMYECTBO BOADI.

Puc. 13
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OTKpyTWTe HaKaTaHHylo ranky (01) Ha
rmapasnuyeckom ¢putuHre (02). HapeHbte
HaKaTaHHYI0 raliKy Ha HarHeTaTeNbHyto TpyoKy (03).
BcTaBbTe KOHeL, HarHeTaTelbHoW TPYOKU B KOHYCHYIO
yacTb (04). 3aTAHUTe raiky GpuTHHra.

Puc. 14

o OKOHYAHMMN MOHTaXHbIX PAbOT BEPHKTE HAa MECTO
KOXYX, AeicTBYA B 06paTHOM nopagke (5.3 CHATue
KOKyXa Hacoca ¢ Hanopom 30m, cTpaHuua 6).

ByabTe BHUMaTeNbHbI NPY MOHTaXe.
MowmeHT 3aTsxKkn: 7Nm.

Cucrema rotoBa gna nony4yeHua nnTaHnA.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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6.7 YcTaHOBKa oMbiBaTend
(cememctBa ULISSE)

Yr06bI 3aKpeNUTb OCHOBaHUE Ha onope,
ncnonb3yinTe BUHTbI (05), wWaiibbi (06),
npoKnaakmn anA BuHToB (07) n npoknaakmn
(08).

Mpumepbl yctaHosKu (7.5 Mpumepbl
YCTaHOBKM OMbIBaTens, cTpaHuya 20).

®©

Mocne ¢pukcaumm onopsl (01) ycTaHOBWTE fepKaTenb
LunaHra ombiBatens (noctasnaetca ¢ PTZ-kamepon)
03) B HY>KHOM MONOMKEHNN.

< =

NOXMWTb Kabenu BHYyTPY KPOHLUTENHA TaK, 4ToObl
OHW BbIXOAMNM HAPYXKY MPUMEPHO Ha 50cm. YnoxunTtb
Kabenu BHYTpuW KabenbHon mydTbl (02). YaepxrBas
ocHoBaHue (04) nprMepHO Ha 20cm OT KPOHLUTEHa,
3aTAHYTb KabenbHble MydTbl. YCTaHOBUTb OCHOBaHMe
Ha KPOHLUTEHe, NoMeLLas NPoBOAa BHYTPb.

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

3aKpenviTe OCHOBAHME Ha ONMOpe C NOMOLLbIO BUHTOB,
nocrasnaembix ¢ PTZ-kamepoi (05).

=

Puc. 15

OTpesartb Nno pasmepy Kabenu 1 BOCCTaHOBUTb
W BbIMOSIHWTL NMOLACOeANHEHNA 6/10Ka
MO3MLMOHNPOBAHUA.

14

YKkopoTuTe nonyrnbkyio Tpyoky ombisatena (1) no
mepe HeobxoanmocTu. OTKpyTuTe ranky (02) ot
duUTUHra 1 caBUHBTE ee Ha TPY6Ky. BcTaBbTe KoHel,
TPY6KM B KOHYCHYIO YacTb (03).

© 4

Puc. 16

3aTAHUTe ranky GuTuHra.

T @R

3aTAHUTE rMapPaBINYeCcKnii GUTHHT.

Puc. 17

Puc. 18

OTKpyTWTe HaKaTaHHylo ranky (01) Ha
rmapasnmyeckom ¢putuHre (02). HapeHste
HaKaTaHHYI0 raliKy Ha HarHeTaTeNlbHyto TpyoKy (03).
BcTaBbTe KOHeL, HarHeTaTeNIbHOW TPYOKU B KOHYCHYO

yacTb (04). 3aTAHUTe raiky GuUTHHra.

.
R

Punc. 19
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MpukpenuTe TPyOKyY K AepKaTenio oMblBaTeNs Npwu
nomolLym KpoHwrewiHa (01), BuHTOB (02) 11 wanb (03),
nocraenAembix ¢ PTZ-kamepoi.

3akpenuTe GUTUHT C MOMOLLbIO 3aXK1Ma (04),
noctasnaemoro ¢ PTZ-kamepoii.

Puc. 20

MMpwi BbINOMHEHMM KanMBPOBKM CTPYM NOBEPHUTE
bOpCyHKY B CTOPOHY OKHa KOXyXa.

Puc. 21

YTo6bl aKTUBMPOBATb CCTEMY OMbIBATENS,
obpaTutech K pykoBofcTay no PTZ-kamepe.
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7 YcTaHOBKaA OMbiBaTens
(ULISSE2)

Mpumepbl ycraHoBKM (7.5 Mpumepbl
yCTaHOBKW OMbIBaTens, ctpaHuua 20).

YcTaHoBUTb cKOby onopbl Hacagkm (01) B
COOTBETCTBYIOLMIA NPOEM B 0cHOBaHUM (02) n
3aKPENUTb ee C MOMOLLbIO BUHTbI 1 Waibbl (03).
BbiTawmte popcyHKy (04) n3 nonyrmbkoin TpyoKm
OMbIBaTENA, BXOASALLEN B KOMMNNEKT. YCTaHOBUTb

HacafiKy v 3aKpenunTb ee C MOMOLLbIO LWANGbI 1 ranku
(05). YcTaHOBWTb pe3nHOBYIo BCTaBKY (06) Ha HUXHee
oTBepCTne CKObbI. MponycTuTb BNyCckHyto Tpyoy (07)

yepes pesnHOBYIO BCTaBKY N MOACOEANHUTD €€ K
Hacajke.

Puc. 22

3aKpenuTb BNYCKHYIo TPpyOy C NOMOLLbIO
CrneumanbHOro XOMyTrKa, BXOAALLEro B KOMMIEKT
NOCTaBKM.

/.

Puc.23 PacnonoxeHvie KOHEYHOW MOVKU.

YTo6bl aKTMBMPOBATb CUCTEMY OMbIBATENS,
obpaTuTech K pykoBoACTBY no PTZ-kamepe.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny



RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

7.1 YcTaHOBKa ombiBaTens
(cemeinctBa ULISSE COMPACT)

7.2 YcTaHOBKa omMmbiBaTenAa
(CememctBa ULISSE EVO)

Mpumepbl yctaHoBKu (7.5 Mpuimepbl
YCTaHOBKM OMbiBaTens, cTpaHnua 20).

Mpumepbl ycraHoBKu (7.5 Mpumepbl
YCTaHOBKM OMbiBaTens, cTpaHnua 20).

YcTaHoBWTb CKOby onopbl Hacagku (01) B
COOTBETCTBYOLNIA NPOemM B ocHOBaHUM (02) n
3aKpenuTb ee ¢ NomoLLbto 2 BUHTOB (03). BoiTawute
bopcyHKy (04) 13 nonyrnbkomn TpybKIn oMblBaTens,
BXOAALLE B KOMMEKT. YCTaHOBUTb HacafKy U
3aKpenuTb ee C NOMOLLbIO LWanbbl 1 ranku (05).
YcTaHOBUTb pe3nHOBYIO BCTaBKy (06) Ha HUXHee
oTBepCTUe CKOObI. MponycTUTb BMycKHyto Tpy6by (07)
yepes pe3rHOBYIO BCTaBKY 1 MOACOEANHUTDL ee K
Hacagke.

Puc. 24

3aKpenuTb BMyCKHYI0 TPYOY C MOMOLLbIO
CreuranbHOro XoMyTrKa, BXOAALLEro B KOMMIEKT
MoCTaBKU.

Punc.25 PacnonoxeHve KOHeYHON MOVKN.

YT06bI aKTMBMPOBATb CUCTEMY OMbIBATENS,
obpaTuTech K pykoBoACTBy no PTZ-kamepe.

16

7.2.1 YcTaHOBKa ombiBaTena Ha PTZ-
Kamepy

BbiTawmte popcyHKy (01) U3 nosyecTkom TpyoKm
OMbIBaTeNs, BXoAsALLen B KomnnekT. Nomectute
$OPCYHKY B KPOHLUTEIH 1 3adUKCMpyiTe ee ¢
NMOMOLLbIO Waiibbl 1 raiku (02). YcTaHOBWTE BTYNIKY
(03) B HMKHee OoTBepCTME KpOHLUTElHa. [poTaHuTe
HarHetaTenbHyto TpyoKy (04) uepes BTYnKy u
nofcoeanHuTe K GopCcyHKe.

Puc. 26

3aKpenuTe HarHeTaTesnbHYI0 TPYOKy Ha GpopCyHKe C
MOMOLLbIO NPWIaraeMoro 3axumma.

I’'d

Puc. 27
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HawnpwuTe nas c yctaHoBouHoro wruéta (05) ana
KpenneHus KpoHLTenHa GopcyHku (07). U3Bnekute
KpenexHbli BUHT (06). YcTaHOBUTE KPOHLUTENH
dopcyHkm (07) C MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOTO

wrndta (05) 1 3aKpenuTe €ro C NOMOLLbIO paHee
13BJIeYeHHOrO BMHTa (06). MOMEHT 3aTAXKM BUHTa
MOHO y3HaTb 13 PyKOBOACTBa K PTZ-Kamepe.

Puc. 28

YTo6bl aKTUBMPOBATb CCTEMY OMbIBATENS,
obpatnTech K pyKoBOoACTBY no PTZ-kamepe.

7.2.2 YcTaHOBKa OMbIBaTeNA Ha
nepesBepHyTyio PTZ-kamepy

YKopoTuTe nonyrnbkyto TpyoKy ombiatens (1) no
mMepe HeobxoammocTu. OTKpyTuTe ranky (02) ot
buTHHra n caBUHBLTE ee Ha TPYOKy. BcTaBbTe KoHel,

TPY6KM B KOHYCHYO YacTb (03).

®
f@p B

Puc. 29
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3aTAHuWTe raiiky GpuTHHra.

T @R

3aTaHUTe rnapPaBINYeCcKUii QUTUHT.

Eei =

OTKpyTWTe HaKaTaHHyto raiky (04) Ha
rugpasnuueckom eputumHre (05). HageHste
HaKaTaHHyI0 raiKy Ha HarHeTaTesbHyio TPyoKy (06).
BcTaBbTe KOHeL, HarHeTaTeNnbHOM TPYOKM B KOHYCHYIO
yactb (07). 3aTAHUTe raiiky ¢puTHHra.

Puc. 30

Puc. 31

Puc. 32

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

HawpwuTe nas c yctaHoBouHoro wruéta (08) ana
KpenneHus KpoHLTenHa dopcyHku (10). U3Bnekute
KpenexHbii BUHT (09). YcTaHOBUTE KPOHLUTENH
dopcyHkm (10) C MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOTO

wrndta (08) 1 3aKpenuTe €ro C NOMOLLbIO paHee
13BJlIeYeHHOro BrHTa (09). MOMEHT 3aTAXKM BUHTa
MOHO y3HaTb 13 PyKOBOACTBa K PTZ-Kamepe.

BcTaBbTe ABa MeTannyeckmx 3axmnma (11) B
KpOHLUTeliH (10), BCTaBbTe MONyXeCTKyto TPyoKy (12)

MeXay 3aXXnMmamm 1 3aTAHNTE BUHTDBI IBYX 3a>KMOB..

Pnc. 33

[Mpw BbINOMHEHUN KannbPOBKM CTPYV NOBEPHUTE
bopcyHKy B cTopoHy PTZ-kamepbl.

YT06bI aKTMBMPOBATL CUCTEMY OMbIBATENSA,
obpaTutech K pykoBofcTay no PTZ-kamepe.

18

7.3 YcTaHOBKa omMmbiBaTend
(CemenctBa NVX)

@ Mpumepbl ycraHoBKu (7.5 Mpumepbl

YyCTaHOBKU OMbiIBaTena, CTpaHuya 20).

M3penve co cteknooumcTuTenemM MoxeT 6bITb
OCHalleHO BHELWHNMM HaCcoCOM nodayun oAbl AnA
OUYNCTKM CTEKNa.

Puc. 34

[lnA 3aBeplUeHnA YyCTaHOBKM CUCTEMbl OMblBaTENA
NCNONb3yNTe KOMMNNEKT, NOCTaBAAEMbIN C KAMEPON.
BcTaBbTe ronosky conna (01) B onopy (02), 3atAHUTe
raiky (03).

Puc. 35

3akpenuTe cobpaHHOE COMJIO U OMOpPY, UCMONb3ys
OAHO 13 AONONHUTENbHbIX oTBepCTMI (01) Ha
NNLIEBOI CTOPOHE KOXKyXa. 3aTAHWTE BUHT C LWanbom
(02). BcTaBbTe nogatoLyto Tpy6Ky B consio (03).
3akpenuTe nopatoLLyio TPy6Ky Ha onope ¢ NOMOLLbIO
3axknma (04).

Q

Puc. 36

YT00bI aKTMBMPOBATb CUCTEMY OMbIBATENSA,
obpaTutech K pykoBoACTBYy no PTZ-kamepe.
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7.4 YcTaHOBKa omMmbiBaTens
(cemeinctBa NXPTZ SERIES2)

Mpumepbl yctaHoBKu (7.5 Mpuimepbl
YCTaHOBKM OMbiBaTens, cTpaHnua 20).

3akpenute onopy (01) Ha Koxxyxe PTZ-Kamepbl ¢
NMOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLErO METANINYECKOTO
3axkuma (02), Bxogdulero B komnnekT PTZ-kamepbl.

Puc. 37

YKkopoTuTe nonyrnbkyto TpyoKy ombiBatens (1) no
Mepe HeobxoammocTu. OTKpyTuTe rainky (02) ot
dWTUHra 1 cABUHBTE ee Ha TPyOKy. BcTaBbTe KoHely
TPY6KM B KOHYCHY0 YacTb (03).

L

)]
9 (=0

Pnc. 38

3aTAHUTe ranky GuTuHra.

pITW

3aTAHNUTE rMApPaBINYeCcKil GUTUHT.

Puc. 39

Puc. 40
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OTKpyTWTe HaKaTaHHylo ranky (01) Ha
rmapasnuyeckom ¢putuHre (02). HapeHbte
HaKaTaHHYI0 raliKy Ha HarHeTaTeNbHyto TpyoKy (03).

BcTaBbTe KOHeL, HarHeTaTeNIbHOW TPYOKU B KOHYCHYO

yacTb (04). 3aTAHUTe raiky GpuTHHra.

Puc. 41

MprikpenuTe nonyrnbkyto TpybKy (01) K onope

OMbIBaTeNA Npv noMoLwm nnactuHbl (02), BuHToB (03)

1 Wai6 (04), BKNIOYEHHbIX B KOMMNEKT PTZ-kamepbl.

Ee

Puc. 42

IMpw BbINONHEHNN KanubpOoBKM CTPYN NMOBEPHUTE
bopcyHKy B cTopoHy PTZ-kamepbl.

Puc. 43

YTo6bl aKTUBMPOBATb CUCTEMY OMbIBATENS,
obpaTuTech K pykoBoACTBYy no PTZ-kamepe.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

7.5 NMpumepbl ycTaHOBKN
oMbiBaTens

Puc.44 [lpumep ycTaHOBKM OMbiBaTeNna Ha PTZ-kamepy.

Puc.45 lpumep yCTaHOBKM OMbIBATENs Ha CTEHY.

20

Puc.46 [pumep yCTaHOBKM OMbIBaTeNA Ha OMopYy.

MNVCWASPT_2045_RU



8 TexHuyeckoe o6cNyKNBaHNe

NPEAYNPEXAEHWE! YcTaHoBKa n 06cnyxuBaHune
YCTPOIICTBa AOMKHDBI OCYLLECTBAATLCA TONbKO
cneLyann3npoBaHHbIM NePCOHaNom.

8.1 BHeouepepHoe ob6cnyxuBaHue
(BbINONHAETCA TONBKO B 0COObIX
cnyyasx)

8.1.1 3ameHa npepoxpaHuTenei

MpoBoguTe TeXHNYecKoe OGCIIy)KVI BaHue
npn OTKNIOYEHHOM UCTOYHNKE NUTAHNA N
Pa3oOMKHYTOM BbiK/o4yaTene ceTu.

Lienecoo6pasHo NpoBepuTb NPUYUHBI,
BbI3BaBLUVe NONIOMKY NNABKOro NpeAaoxpaHutens.
Ecnu npo6nema BO3HUKaeT CHOBa, 06paTuTech

B aBTOPU30BaHHbIIi LLEHTP TeXHUYECKOI
noanepxKu.

8.1.1.1 3ameHa nnaBKOro npeAoXpaHnTens nnatbi
Hacoca

B cryuae HeOBXOAMMOCTIN MOXKHO 3aMEHUTb NPE[OXPAHUTENN
nnatbl (6.5.1 YCTaHOBKa MNABKOrO NpefoxXpaHuTess,
CTpaHmnLa 9). XapaKTepucTiky HOBOTO NpesoXpaHuTens
LOMXKHbI COOTBETCTBOBATH MPUBEAEHHDIM B TabnuLie.

3AMEHA NMPELOXPAHUTENA

Homep mopenn AnbrepHatuBa 1 AnbrepHatuBa 2
T4AH 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
$505-4-R GT520240
Ta6n.3

B kauectse anbTepHaTUBbI AOMYCKAETCA NCNONIb30BaTb
yTBEPXAEHHbIE NPENOXPaHUTENN C aHaNIOTNYHbIMK
XapaKTePUCTUKaMun.

8.1.1.2 3ameHa nnaBKOro NpeAoXpaHnTens Ha
BXOfe B HacoC

[aHHas onepauusa BbINOMHAETCA TONbKO ANA
HacocoB ¢ Hanopom 5m unu 11m.

Mocre OTKPbITUA KOPOGKN MAEHTUULMPYIie MONOXEH e
NAaBKOro NpeaoXpaHnTens.

Puc. 47
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Mpr HeobXOAMMOCT NPefOXPaHNTENb Ha BXOAe
Hacoca MOXHO 3aMeHUTb. XapaKTepuCTUKM HOBOTO
npefoxpaHuTens AOMKHbI COOTBETCTBOBATb
npuBeAeHHbIM B Tabnuue.

3AMEHA NPEAOXPAHUTENA

Homep mopenn AnbrepHatuBa 1 AnbrepHatuBa 2

Hacoc ¢ BbicoTo Hanopa 5m

T2A L 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
$506-2-R $T522220
Hacoc c BbicoToin Hanopa 11m
T4AL 250V 5x20 BUSSMANN OMEGA
$506-4-R ST522240
Ta6n. 4

B kauectBe anbTepHaTuBbl ONYyCKaeTcA
NCMONb30BaTb yTBEPXKAEHHbIE NpefOoXpaHUTeNN C
AHaNOrMYHbIMUN XapaKTepUCTUKamu.

9 Undpopmaunsa o6
yTuansayum n nepepaborke

EBponelickan anpekTnBa 2012/19/EC 06 OTxopax
ONeKTPUYECKOro 1 INeKTPOHHOro o6opyaoBaHnA
(RAEE) npepnucbiBaeT, UTo faHHble YCTPOMCTBA

He cnepayeT yTUNU3MPOBaTb BMECTe C TBepAbIMU
6bITOBBIMY OTXOfAMK; X COOP ocyLlecTBAAeTCA
oTAie/NbHO ANA ONTUMM3ALMU NOTOKa X YTUAM3aLum
1 NepepaboTKN CopepKaLLMXca B HAX MaTepMarnos, a
TaKXXe CHUXKEHWNA BO3LENCTBUA Ha 3L0POBbE Nloael
1 OKpY>KaloLLyto cpefly B CBA3W C NPUCYTCTBMEM
NOTEeHLMaNbHO OMACHbIX BELLECTB.

3HaYoK C N1306parkeHneMm 3a4epKHYToro
ﬁ MYCOPHOro KOHTellHepa NpUCyTCTBYeT Ha
= BCEVl NPOAYKUMNY ANA HAMOMUHAHMNA 06
yKa3aHHOM TpeGoBaHuM.

OTx0Abl MOTYT AOCTaBAATLCA B COOTBETCTBYIOLLNE
LieHTpbI Mo c6opy 0TXOA0B 1N becrnnatHo
nepeAaBaTbCA AUCTPUOBIOTOPY, Y KOTOPOTO 6blNo
KyrnieHo 060pyaoBaHyie, B MOMEHT MOKYMKU HOBOW
aHanornyHom NpoayKumm unm 6e3 obAasaTenbCcTea
COBEpPLUNTbL HOBYIO MOKYTIKY B CJlyyae 060pyAoBaHus,
Yeli pa3mep He npesbiwaeT 25cm.

[na nonyyeHus 6onee nogpobHom nHdbopmMaumm
0 Hapnexallen yTunmsaumnm JaHHbIX YCTPONCTB
Bbl MOXXETe 06PaTUTLCA B YNOTHOMOYEHHYO
rocyfapCTBEHHYIO OpraHm3aLuio.

21
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10 TexHnuyeckune
XapaKTepuctnkun

[laHHoe nspenue paspaboraHo gna
npepbIBUCTOI paboThbl.
1 muHyT: ON. 15 munyT: OFF.

10.1 KomnneKkT ombiBaTens
cTeKna, 6akom Ha 51, BbicoTa
Hanopa Hacoca 5m

'YKOBOACTBO MO 3KcnayaTaymm

z 10.1.1 MexaHunuyeckne xap.
S

Bak 13 nonnatuneHa, 3aKntoUYeHHbIN B KNeTky n3

X
v
g ;
A’ HepXxaBellen ctann

2 Pasmepb (LLxBx): 217x280x257mm

KabenbHble MydTbl: 1XM20 + 3xM16

Bec yctpoiicTsa: 3.8kg

O6bem pesepByapa 451 Bogbl: 51

10.1.2 dnekTpuyeckmne xap.

HanpsaxeHwe cetn nuTtaHna/MoTpebnaemblii TOK:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
« 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
« 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.1.3 Okpy»awowan cpepa

Pabouas Temnepatypa
- MakcumanbHasa Temnepatypa: 60°C

« MrHUManbHOM TemMnepaTypbl C pacTBOPOM
aHTndpwmsa: -10°C

« MrHUManbHoOM TemnepaTypbl C pacTBOPOM
aHTUdpU3a (CHUKEHNE NPON3BOANTENIBHOCTYN 1
BblCcOTa nogaum): -25°C

10.1.4 CepTudumkarbi

SnekTtpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, EN62368-1

dnekTpomarHuTHaa coBmectumocTb (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Knacc B), FCC Part 15 (Knacc

B)

Hapy»Has yctraHoBka (CE): EN60950-22

CreneHb 3awuTbl IP (EN60529):
- IP66

Ceptudukat EAC
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10.2 KomnneKkt ombiBaTens
cTekna, 6akom Ha 23l, BbicoTa
Harnopa Hacoca 5m

10.2.1 MexaHunuyeckune xap.

bak 13 nonnatuneHa, 3aKN0UYeHHbIN B KNETKY 13
HepKaBeloLen cTanu

Pa3mepoi (LLUxBx[): 301x430x348mm

KabenbHble MydTbl: 1XM20 + 3xM16

Bec ycTpoiicTsa: 5.5kg

O6bem pesepByapa And Boabl: 23|
10.2.2 dneKkTpunueckume xap.

HanpsxeHwne cetn nutaHna/MoTpebnaembiil TOK:
« 230Vac, 0.3A, 50/60Hz
« 120Vac, 0.6A, 50/60Hz
- 24Vac, 1.8A, 50/60Hz

10.2.3 Okpy»Katowas cpepa

Pabouan Temnepatypa
- MakcumanbHasa Temnepatypa: 60°C

« MrHUManbHOM TemnepaTypbl C PacTBOPOM
aHTudpmsa: -10°C

+ MyHV“ManbHoI TemnepaTypbl C pacTBOPOM
aHTUpPM3a (CHUXKEHVE NPON3BOANTENBHOCTY 1
BblCcOTa nogaum): -25°C

10.2.4 CepTudukarbi

nekTtpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, EN62368-1

dnekTpomarHuTHaa coBmectumocTb (CE): EN50130-4,
EN61000-6-3, EN55032 (Knacc B), FCC Part 15 (Knacc
B)

Hapy»xHas yctaHosKa (CE): EN60950-22

CreneHb 3awmTbl IP (EN60529):
- IP66

Ceptudumkat EAC

MNVCWASPT_2045_RU



10.3 KomnneKkt ombiBaTens
cTeKkna, 6akom Ha 23l, BbicoTa
Hanopa Hacoca 11m

10.3.1 MexaHunuyeckune xap.

10.4 KomnneKkt ombiBaTens
cTekna, 6akom Ha 23l, BbicoTa
Hanopa Hacoca 30m

10.4.1 MexaHunuyeckune xap.

bak n3 nonuatuneHa, 3aKn0UYeHHbIN B KNeTky n3
Hep)KaBelOLLlelZ CTann

bak 13 nonnatuneHa, 3aKN0UYeHHbIN B KNETKY 13
HepKaBeloLen cTanu

Pa3mepoi (LLUxBx[): 301x430x348mm

Pa3mepoi (LLUxBx[): 301x640x348mm

KabenbHble MydTbl: 1xM20 + 3xM16

KabenbHble MydTbl: 1XM20 + 3xM16

Bec ycTpoiicTsa: 6.7kg

Bec ycTpoiicTsa: 16.7kg

O6bem pesepByapa A4 Bogbl: 23|

O6bem pesepByapa And Boabl: 23|

lMonnaBKOBbIN BbIKNOYATEND

10.3.2 DneKTpunueckune xap.

MonnaBKoBbIV BbIK/OYaTENb

10.4.2 DneKTpunueckume xap.

HanpsaxeHwve cetn nuTtaHns/MoTpebnaemblii TOK:
«+ 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz
« 24Vac, 3.8A, 50/60Hz

Bbixogbl curHanos TpeBorun:
« ABTOMaTUyeckoe BKJtoyeHue: 1

« Cyxol KOHTaKT: 1

10.3.3 Okpy»Katowasn cpepa

Pabouan Temnepatypa
« MakcumanbHasa Temnepatypa: 60°C

« MuHUManbHoi TemnepaTypbl C PacTBOPOM
aHTudpmsa :-10°C

HanpsaxeHne cetn nutaHma/MoTpebnaembiil TOK:

« 230Vac, 2A, 50/60Hz
« 120Vac, 4.5A, 60Hz

Bbixofbl curHanos Tpesoru:
- ABTOMaTMyYeCKoe BKJIloUeHye: 1

« Cyxol KoHTaKT: 1

10.4.3 Okpy»Kalowas cpepa

Pabouas Temnepatypa
- MakcmmanbHasa Temnepatypa: 60°C
« MuHUManbHoM TemnepaTypbl C PaCTBOPOM
aHTndpmsa: -10°C

10.4.4 CepTudukarbi

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny

* MuHUmanbHol TemnepaTypbl C pacTBOPOM SnekTpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, EN62368-1

aHTNpU3a (CHNXKeHVEe NPON3BOANTENbHOCTY 1

. Ao SnekTpomarHuTHasa comectumocTb (CE): EN50130-4,
BblCOTa nogauu): -25°C

EN61000-6-3, EN55032, (Knacc B), FCC Part 15 (Knacc
10.3.4 CepTudukarbi B)

dnekTpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, EN62368-1 Hapy»Has yctaHoska (CE): EN60950-22

dnekTpomarHuTHaa coemectumocTb (CE): EN50130-4, CreneHb 3awmThbl IP (EN60529):
EN61000-6-3, EN55032, (Knacc B), FCC Part 15 (Knacc . IPX4

B)
Hapy»xHas yctaHoska (CE): EN60950-22
CreneHb 3awuTol IP (EN60529):
- IP66
Ceptudukat EAC

10.3.5 Ceptudukarbi - Mopckoe
npyiMeHeHue

Ceptudukat ans Mopckoro ucnonb3osaHus: Lloyd's
Register Marine Type Approval (Tonbko ans mogenen
11m cepun WASPT)

CepTudukat EAC

MNVCWASPT_2045_RU 23
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